Plnění finančního plánu m.č. Praha 14 
za rok 2007
                                                                   v tis. Kč

Výnosy: 

Pronájem bytových prostor






66.141

103%

Jedná se o tržby z pronájmů bytů, které jsou ve správě Správy majetku Praha 14, a.s. Drobné přeplnění této položky bylo způsobeno výší nájemného za první měsíc u několika nových nájemních smluv (zájemce vydraží nájemní smlouvu na obecní byt, přičemž se licituje o výši nájemného za první měsíc – počet takto vydražených bytů ani výši prvního nájemného není možné předem odhadnout).
Pronájem nebytových prostor





 23.651
109%



Jedná se o tržby z pronájmů nebytových prostor, které jsou ve správě OE m.č. Praha 14 nebo Správy majetku Praha 14 a.s. 

Pronájem pozemků







   2.169
143%

Jedná se o tržby z pronájmů pozemků (zahrádky, garáže apod.), které jsou ve správě OE m.č. Praha 14. Splatnost většiny nájemních smluv je k 30.6. daného roku. Oproti předpokladu narostly ceny některých pronájmů.
Pronájem reklamních ploch





      530
118%
     

Jedná se o tržby z pronájmů reklamních ploch, které jsou ve správě OE m.č. Praha 14. Plnění je v souladu s uzavřenými smlouvami.

Prodej bytových domů v rámci privatizace


           179.370
339%

Plnění této položky není rovnoměrně rozloženo, záleží na mnoha aspektech na straně m.č. Praha 14 i bytových družstev. Vysoké procento plnění FP v této položce je způsobeno úspěšným dokončením privatizace i u několika objektů, se kterými se v plánu původně nepočítalo.
Prodej pozemků a budov






 14.570
211%                Tržby za prodej pozemků a budov mimo privatizaci jsou většinou zároveň výnosem i příjmem. Naplňování finančního plánu této položky je však v čase nerovnoměrné. Byly uskutečněny i prodeje, se kterými nebylo ve FP počítáno.
Úroky z účtů zdaňované činnosti





      412
118%


Zdaňovaná činnost probíhá na dvou běžných účtech, z nichž jeden používá pro účetnictví městské části Správa majetku Praha 14, a.s. Plnění je dáno mj. úrokovou mírou. Přeplnění této položky je způsobeno vysokým plněním ostatních výnosových položek.
Ostatní výnosy:







   7.672
130%


Zde jsou evidovány především poplatky z prodlení, smluvní pokuty, penále a soudní poplatky za kolky zaplacené na účet m.č. Praha 14. 

Daň z příjmů:







-19.278

Do výnosů se záporně účtuje předběžně vypočtená daň z příjmů právnických osob za daný rok.

Výnosy za rok 2007dosáhly výše 275.237 tis. Kč, což je 179% finančního plánu.
Náklady: 

Velké opravy DBF a nebytových objektů




 37.239
96%


Jedná se o opravy dle schváleného plánu oprav přesahující 500 tis. Kč. Čerpání nákladů není v průběhu roku rovnoměrné. Jedním z faktorů ovlivňující časové čerpání prostředků je možnost provádět stavební práce dle ročního období. 

Malé opravy a údržba





             35.985
100%


Jedná se o opravy do 500 tis. Kč a běžnou údržbu zajišťovanou SMP 14, a.s. v rámci plánu oprav. 

Revize a ostatní služby






   2.519
168%
  

Jedná se o plánované revize a následně doporučené opravy dle platných předpisů. Rozložení v kalendářním roce je dáno předpisy a normami pro jednotlivá zařízení. Překročení plánu v této položce je způsobeno jednak původně neplánovanými revizemi u některých objektů v souvislosti s privatizací a jednak mimořádným objemem revizí v čp. 902 Gen. Janouška (Parník).
Odměna za správu







  15.687
107%
Jedná se o odměnu správní firmy SMP 14, a.s.,  která je pro každý rok určována mandátními smlouvami a mění se také v závislosti na velikosti spravované plochy bytového a nebytového fondu. 

Mzdy pracovníků a provozní náklady




      408
115%


Jedná se o mzdy a zákonné pojištění zaměstnanců Úřadu m.č. Praha 14, kteří se dle své náplně práce zabývají pouze zdaňovanou činností. Přeúčtování mzdových nákladů z hlavní činnosti probíhá vždy se zpožděním.

Odpisy








 31.551
150%

Daňové odpisy se účtují do nákladů ke snížení daňové povinnosti a k získání prostředků na obnovu majetku. Jejich hodnota prochází účetnictvím jednou ročně na konci příslušného kalendářního roku.

Zůstatková cena prodaného majetku




  83.288
Jedná se o zůstatkovou cenu prodaných budov a pořizovací či prodejní cenu prodaných pozemků. 

Daň z převodu nemovitostí





               3.089
57%


Tato položka se předvídá velmi složitě, protože je odvislá od skutečně prodaného nemovitého majetku, navíc daň z převodu nemovitostí je na naší městskou část přeúčtovávána s určitým zpožděním MHMP.

Spotřeba materiálu a energie




         
      963
138%
     

Jedná se o nákup publikací apod. Dále sem spadají náklady na spotřebu plynu, UT, TUV a elektrické energie v ubytovnách nad smluvně stanovený paušál. 

Právní a ekonomické služby





   2.738
88%
  

Zde jsou zahrnuty náklady na poštovní, právní a daňové služby, výpisy z Katastru nemovitostí, soudní

poplatky, znalečné apod. Průběh realizace nákladů je nerovnoměrný.

Ostatní náklady:







   1.025
73%


Jedná se o pojistné domů, bankovní poplatky, odpisy nedobytných pohledávek apod. Úhrada je prováděna např. podle termínů smluv, podle platebního kalendáře bank apod. 

Náklady za rok 2007 dosáhly 214.492 tis.Kč, což je 175% finančního plánu.

Hospodářský výsledek k 31.12.2007 činí 60.745 tis. Kč, což je 195% předpokladu ve FP.
