Úřad městské části Praha 14
Bratří Venclíků 1073
198 21 Praha – Černý Most


Zápis č. 1/2015 z jednání pracovní skupiny cizinci a menšiny

Datum a čas:		25.3.2015 od 17:00 hod.
Místo jednání:	ÚMČ Praha 14, Bratří Venclíků 1072, zasedací místnost ve 2. patře

Přítomni:
Mgr. David Beňák (předseda pracovní skupiny)
Iveta Demeterová (občanka Prahy 14)
Mgr. Kateřina Phamová (ICP)
Ing. Džana Popović (OPU)
Ing. Arch. Tomáš Kubal (Farní Charita Praha 14)
František Bradáč, DiS.(koordinátor komunitního plánování)
Bc. Marie Podzimková (tajemnice pracovní skupiny)

Program jednání:
· Úvod
· Aktuální opatření a jejich plnění 
· Podněty z praxe
· Různé, závěr

Zahájení jednání
Mgr. Beňák zahájil jednání pracovní skupiny a přivítal přítomné účastníky. Zdůraznil, že cílem jednání skupiny je společné pravidelné setkávání nad tématem soužití cizinců a menšin, vzájemné předávání podnětů a informací, a to jak z pohledu městské části, tak z pohledu osob patřících do skupiny cizinců a menšin. 

Dále bylo zdůrazněno, že v polovině roku 2016 bude třeba aktualizovat Komunitní plán sociálních služeb, který musí vycházet ze Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Prahy. P. Bradáč k tomu dodal, že jednání nad aktualizací KPSS mohou být zahájena s dostatečným předstihem, tj. na podzim roku 2015.
Úkol: Účastníkům bude spolu se zápisem rozesláno hodnocení plnění současných aktivit plánu v tabulkové verzi. 

Kampaň Setkání kultur
Mgr. Beňák uvedl, že i letos pořádá Praha 14 akci s názvem „Setkání kultur“. Akce bude probíhat ve dnech 7. – 30. 4. 2015. Za zajímavou událost letošního Setkání kultur označil výstavu Humans of Prague 14, která potrvá od 9. do 30. dubna 2015, na které budou k vidění fotografie a příběhy cizinců žijících na Praze 14 (na prostranství u metra Rajská zahrada, posléze na náměstí u metra Hloubětín a poté u metra na Černém Mostě). Předseda pracovní skupiny poděkoval ICP a Praha 14 kulturní za jejich angažovanost a pomoc při realizaci této zajímavé události. Dále upozornil, že v rámci akce Setkání kultur budou na ZŠ Generála Janouška probíhat besedy a semináře s redaktory České televize, kterých se budou účastnit žáci 2. stupně, případně středoškolští studenti. Bude se jednat o redaktory, kteří přinášeli reportáže z válečných oblastí. 
Také bylo uvedeno, že městská část je otevřena podnětům a potřebám zvenku k pořádání kulturních akcí, zaměřených programů, případně terénních či kulturních večerů. Je třeba o těchto akcích s dostatečným předstihem jednat.

Zapojení cílové skupiny do aktivit NNO
ing. arch. Kubal konstatoval, že příslušníci etnických a kulturních menšin docházejí velmi sporadicky na jimi pořádané akce. Obrátil se na ostatní členy pracovní skupiny s dotazem, jak motivovat cizince a etnické menšiny k účasti na jejich aktivitách. Mgr. Phamová konstatovala, že jejich akce jsou celopražského charakteru a bývají poměrně naplněné. Současně přiznala, že u této cílové skupiny trvá poměrně dlouho, než se otevře a začne důvěřovat. Je však třeba být trpěliví, neustát v pořádání programů a akcí, postupem času si snad příslušníci etnických skupin najdou k organizacím cestu. 


Finanční zdroje na podporu aktivit pro cílovou skupinu
P. Bradáč uvedl, že jednal s p. Kepkou z MV ČR ohledně Projektu obce na podporu integrace cizinců na lokální úrovni. Ze sdělení MV vyplývá, že rozhodnutí o přidělení dotací jednotlivým žadatelům již bylo předáno k podpisu ministra vnitra. Po dokončení procedury spojené s vydáním rozhodnutí bude MČ Praha 14 informována. P. Bradáč bude následně informovat účastníky PS o výsledku rozhodnutí. 
Úkol: Rozeslání dílčích projektů realizovaných MČ Praha 14 všem účastníkům PS.

Dále p. Bradáč informoval účastníky, že žádosti o dotaci MHMP v oblasti integrace cizinců a menšin nebyly dosud postoupeny k hodnocení, protože HMP dosud nemá ustanovenu grantovou komisi.

Aktuální informace o činnosti členů PS
Mgr. Phamová sdělila, že na pobočce ICP došlo ke změně ve vedení – vedoucí místní pobočky je Mgr. Phamová. ICP pokračuje v pořádání kurzu českého jazyka, dále v pořádání seminářů a kulturních akcí. Zdůraznila, že přibližně po tři měsíce bude omezeno sociální poradenství z důvodu kapacitního provizoria. Mgr. Beňák k tomu uvedl, že je možné částečné suplování sociálních pracovníků z MČ Praha 14.

Ing. Popović sdělila, že OPU pokračuje v nastavených aktivitách pro cizince. V rámci projektu OPPA probíhají kurzy podnikání pro cizince dlouhodobě nezaměstnané, kurzy asistence při hledání zaměstnání s možností rekvalifikace.

Pí Demeterová upozornila na rozhlasový pořad Zaostřeno na cizince, který pravidelně vysílá Český rozhlas a který je věnován problematice cizinců, otázce migrace a národnostních menšin nebo tématu náboženství a etických problémů. Dále vznesla dotazy k počtu cizinců žijících na Praze 14 a na působení romských center na dané MČ. P. Bradáč k tomu uvedl, že cizinci tvoří přibližně 13 % obyvatel MČ Prahy 14, tj. cca 6.000 osob. Na Praze 14 není žádné místní romské sdružení, ale působí zde KC Chánov a zároveň vzniká skupina romských žen. Tato skupina je tvořena cca 10 – 15 ženami, které se samostatně sdružují, bez zásahu MČ Praha 14. MČ Praha 14 zajišťuje tomuto sdružení pouze základní možnou podporu. 

Ing. arch. Kubal sdělil, že Farní Charita Praha 14 pokračuje v programu Podpora cizinců na území městské části Praha 14, jehož hlavní částí je výuka českého jazyka, druhou částí tohoto programu je pomoc cizincům v navázání kontaktu při volnočasových aktivitách. Dále informoval, že byli nuceni omezit sociální poradenství a naopak se zaměřili na projekt doučování dětí. 

Předseda pracovní skupiny navrhl termín dalších setkání pracovní skupiny na červen 2015 a následně září 2015. Současně účastníkům PS sdělil, že na příštím setkání v měsíci červnu bude jednáno o projektových žádostech, proto navrhuje, že mohou účastníci pozvat odborníky či zajímavé jedince, kteří by měli o účast na jednání zájem. Kontakty na případné účastníky mohou zaslat tajemnici PS – pí Podzimkové.

[bookmark: _GoBack]Jednání bylo ukončeno v 17:58 hod.




Zapsala: 	Marie Podzimková 				Schválil:	David Beňák
		Tajemnice PS							předseda PS
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