Úřad městské části Praha 14

Bratří Venclíků 1073

198 21 Praha 9 – Černý Most

Zápis č.2/2016 z jednání pracovní skupiny 
                                        pro osoby se zdravotním znevýhodněním
Datum a čas: 6.6.2016, 16:30 hod
Místo: ÚMČ Praha 14, Praha 9, Bří Venclíků 1072, zasedací místnost 2. patro
Přítomni:
František Bradáč, DiS. (koordinátor komunitního plánování)


Lucie Kádnerová (vedoucí skupiny, Centrum Slunečnice o.p.s.)


Irena Holíková (ÚMČ Praha 14)


Jana Bašná (obyvatel ČM)
                     Pavla Sixtová (ÚMČ Praha 14)
                     Barbora Rožičová (DC Paprsek)
                     Milena Johnová (Quip, z.ú.)
                     Kateřina Rozkopalová (Spol. Duha, z.ú.)
                     Alena Jančíková (Česká asociace paraplegiků - CZEPA)

                     Marie Dvořáková (Diakonie Církve bratrské, středisko Černý Most)

                     Pavlína Zvelebilová (REHAFIT, o.p.s.)

                     Olivie Jindrová (Tichý svět, o.p.s.)
Program jednání

· Zahájení jednání

· Projekt Sousedské sítě
· Zařazení poskytovatelů sociálních služeb do krajské sítě
· Dotazníky pro poskytovatele sociálních služeb
· Různé
· Závěr
Zahájení jednání

Setkání zahájila vedoucí skupiny Lucie Kádnerová a koordinátor komunitního plánování František Bradáč představil novou koordinátorku sl. Pavlu Sixtovou.
Projekt Sousedské sítě
Milena Johnová, ředitelka (Quip), seznámila PS s projektem sousedských sítí pro lidi se zdravotním postižením (inspirace projektem ze Skotska) žijící na MČ Praha 14, který je v současné době ve stavu přípravy. Projekt je zaměřený na aktivizaci zdravotně postižených a spočívá ve vytvoření skupiny zhruba 12 klientů hlavně s mentálním/duševním postižením, které bude komunitní pracovník podporovat ve vzájemné pomoci. Služba bude financována z veřejných zdrojů. Nyní se hledají argumenty pro žádost o dotaci na sociální inovace. Součástí příspěvku byla prezentace kasuistiky vhodného klienta. 
Přítomní poskytovatelé byli vyzváni ke spolupráci a doporučení klientů, pro které by byl projekt vhodný za účelem sběru informací pro projektovou žádost.

Alena Jančíková zmínila, že podobný projekt by možná přivítali někteří lidé s tělesným postižením, kterým by vzájemná výpomoc s lidmi s potížemi v učení mohla například ušetřit část nákladů na asistenční služby.

V diskusi bylo také zmíněno, že může být obtížné sehnat do projektu klienty, protože mnoho lidí má již své „sousedské sítě“ vytvořené nebo se pro podobný projekt jednoduše nehodí, příp. mají trvalé bydliště mimo Prahu 14. 

Proběhla také diskuse o možnostech kontaktovat a motivovat osamělé lidi, kteří nevyhledávají kontakt nebo pomoc, přestože by ji potřebovali. (osamělost lidí s postižením je jeden z  problémů, na který bychom chtěli projektem reagovat)
Zařazení poskytovatelů sociálních služeb do krajské sítě
P. Bradáč informoval PS o podaných žádostech poskytovatelů o zařazení do krajské sítě poskytovatelů sociálních služeb. Konkrétně se jedná o žádosti Pestré společnosti na sociální rehabilitaci a Tichého světa na odborné sociální poradenství a sociální rehabilitaci pro neslyšící. Komise pro komunitní plánování a MA 21 bude tuto záležitost projednávat na svém příštím setkání s tím, že buď vydá doporučení, nebo případně nedoporučí zařazení těchto služeb do krajské sítě poskytovatelů. 
Dotazníky pro poskytovatele sociálních služeb

Členové PS obdrželi s předstihem návrh pracovní verze dotazníku pro poskytovatele sociálních služeb. Připravovaný dotazník reaguje na situaci vzniklou při dotazování uživatelů služeb, kdy z dotazníků při předběžné kontrole nevyplynulo mnoho problémů nebo návrhů na zlepšení v oblasti sociálních služeb. Anketa mezi uživateli je aktuálně vyhodnocována. 

Členové PS byli vyzváni k diskusi nad podobou a obsahem dotazníku pro poskytovatele, zejména z hlediska porozumění obsahu a schopnosti vyplnit požadované údaje.
Na základě následných podnětů bude navrženo doplnění dotazníku 2 otázky.

Dotazník bude dále konzultován v PS Rodiny a PS senioři, a poté budou mít všechny PS možnost se vyjádřit k finální podobě dotazníku před jeho rozesláním k vyplnění.
Různé
V rámci diskuse Barbara Rožičová (DC Paprsek) přednesla potřebu nového chodníku a nájezdů na chodník před zařízením v ulici Šestajovická a v ulici Klánovická (u železářství). Přislíbeno, že  potřeba bude k řešení přednesena na Komisi pro komunitní plánování a MA 21, stejně s potřebou dalších parkovacích míst pro vozíčkáře před poliklinikou „Parník“. 

Alena Jančíková (CZEPA) připomněla možnost propojit údaje získané při loňském mapování přístupnosti a bariér objektů na MČ Praha 14 s aplikací “vozejkmap.cz“ provozovanou Českou asociací paraplegiků. Bylo přislíbeno zaslání údajů administrátorovi projektu. 

Pavlína Zvelebilová (Rehafit, o.p.s.) oznámila, že v jejich zařízení bude  všeobecná zdravotní pojišťovna a vojenská zdravotní pojišťovna zdravotně postiženým 1 – 2x týdně celoročně hradit rehabilitaci. To je významný posun oproti dosavadnímu stavu.
Závěr
Setkání bylo ukončeno v 17:15 hod.

Členové se shodli, že další setkání bude v září 2016. Termín bude domluven přes e-mail.
Zapsala: 
I. Holíková, OSVZ
Schválila: 
Mgr. Lucie Kádnerová
