Kronikářka
Jmenuji se Renáta Rudolfová a jsem kronikářkou městské části Prahy 14 od roku 2004. Dětství a dospělost jsem prožila v Kyjích, nyní žiji šestým rokem v Hloubětíně. Jsem vdaná a mám jednoho syna. Pracuji v Listech Prahy 14 od května roku 1995. 

Kronika byla schválena letopiseckou komisí a je vedena v elektronické podobě. Schváleny jsou a vytištěny jednotlivé ročníky let 2004, 2005, 2006. Ostatní roční zápisy se průběžně připravují. Všechny ročníky budou postupně zveřejněny na webových stánkách úřadu.   

V archivním fondu mám ve své péči dvě historické kroniky obce Kyjí (pro rozpětí let 1894-1977; 1977-1994) a jednu knihu Kronika městské části Praha 14, zřízenou ke vzniku městské části v roce 1995 (zápisy 1995-2002), rok 2003 nebyl dopsán. 

Kronikářská práce je náročná, pokud se dělá, tak jak se má. Nejde jen o roční zápisy, jde také o péči o předchozí ručně psané kroniky, sesbírání a třídění informací od pamětníků či spolupracovníků. Stěžejním prvkem jsou přílohy (fotografická dokumentace, pohlednice, grafické listy, mapy, filmová dokumentace a videosnímky, zvuková dokumentace, noviny a novinové výstřižky, knihy), které také zaberou v konečné podobě nejvíce místa v kanceláři. V celé činnosti je třeba zavézt funkční a efektivní systém zakládání a zpracování všech dat, sesbíraných kronikářem, jež se musí úspěšně zkrátit do finální podoby ročního zápisu. Kronikář je pomyslným sběratelem a hlavních spojníkem důležitých událostí v obci. Pro upřesnění mám čtyřiceti tisícový okresek (myšleno občanů na Praze 14). Je patrné, že se asi s každým z vás nemohu znát osobně a jak to má asi jednodušší kronikář menší obce. Upomínkové předměty nám v tomto roce nepřipadají tolik důležité, ale představte si, jak tomu bude třeba za sto let. Stěžejním momentem kronikářské práce by měla též být digitalizace ručně psaných kronik. Důležitou je též podpora nadřízených. Kvalitu kronikáře prověří, až čas. Je to dlouhý běh s náročnou trasou. 
Čas je neúprosný a hlavně lidská paměť postupně slábne a vytrácí se. Nezapomínejme také, že každá bytost je v „pomyslné“ kronice lidstva neopakovatelným originálem, jež zanechává stopu svého působení. Je vhodné co nejvíce zaznamenat, aby nikdo a nic nebylo zapomenuto. Pište či volejte. 

Moc se těším na spolupráci. S úctou a s pozdravem.

Renáta Rudolfová, kronikářka MČ Praha 14
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