Zápis z 13. jednání komise pro komunitní plánování ze dne 6. 10. 2014
Velká zasedací místnost ÚMČ Praha 14, 2. patro, č. dveří 203, Bří Venclíků 1072, Praha 9, 6. 10. 2014, 17:00
Přítomni: podle prezenční listiny
Program jednání:

Úvod
1) Informace o mimořádném čísle časopisu Čtrnáctka zaměřeném na sociální služby
2) Informace z OSVZ MČ Praha 14 a MHMP

3) různé
Úvod
Úvodní slovo pronesla předsedkyně komise PhDr. Eva Nováková. Představila návrh programu setkání. Bylo konstatováno, že komise není usnášeníschopná, ale vzhledem k programu bez nutnosti hlasování nebylo jednání odloženo. 
Ad 1)
Členové komise obdrželi pro jednání potřebné podklady – elektronické vyhotovení speciálního čísla časopisu Čtrnáctka.

Ing. Mgr. Lucie Svobodová doplnila stručný komentář k přípravě speciálního čísla a spolupráci se zapojenými neziskovými organizacemi. Mgr. Markéta Kalinová zmínila pozitivní zpětnou vazbu ke spolupráci s koordinátorem KPSS při přípravě obsahu čísla.  

 Ad 2)
Mgr. David Beňák podal informaci o aktualizaci střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb (SPRSS) na území hl. m. Prahy na rok 2015, která byla schválena radou hl. m. Prahy dne 30.9.2014. Hlavní novinkou v tomto aktualizovaném dokumentu je příloha obsahující osu krajské sítě sociálních služeb definovanou na úrovni organizací (poskytovatelů registrovaných sociálních služeb) a kapacit (lůžek, pracovních úvazků, hodin přímé péče) při stanovené cenové hladině kapacit. Dokument bude hl. m. Praze sloužit jako vodítko při rozdělování státní dotace na poskytování sociálních služeb a grantu hl. m. Prahy na sociální služby. Praha se tímto způsobem snaží vypořádat s otázkou veřejné podpory a bude financovat organizace v režimu tzv. vyrovnávací platby.

Městská část bude upravovat svá grantová řízení v sociální oblasti tak, aby navazovala na grantové řízení HMP. 
V rámci příští aktualizace SPRSS v roce 2015 dojde k otevření diskuse o kapacitách krajské osy sítě sociálních služeb, což může být pro MČ příležitostí jak zlepšit dostupnost sociálních služeb na jejím území. Aktualizace bude konzultována s poskytovateli sociálních služeb v pracovních skupinách rozdělených dle cílových skupin uživatelů a prostřednictvím webového rozhraní. Cílem MČ bude mimo jiné navýšení kapacit NZDM. 
Ad 3)
Předsedkyně komise předložila dotaz ohledně možného termínu plánované rekonstrukce DSS Bojčenkova a zmínila dle jejího názoru nedůstojné podmínky pro uživatele spočívající v ubytování v malých dvoulůžkových pokojích a nízké kvalitě poskytované stravy, která je nevhodná pro seniory. Do následující diskuse se zapojili především Ing. Mgr. Lucie Svobodová a Mgr. David Beňák. Rekonstrukce pravděpodobně neproběhne dříve než za 3 roky. Před samotnou realizací rekonstrukce je třeba zajistit dočasné přestěhování uživatelů domova. Ve věci stravy bude provozovateli domova ze strany MČ navrhnuto vyhodnotit kvalitu stravy testem a zvážit výběr nového dodavatele.
V 18:15 bylo setkání ukončeno

V Praze dne 6. 10. 2014
Zapsal: 







Schválila:

František Bradáč, DiS.vl. r.




PhDr. Eva Nováková vl. r.
tajemník komise
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