Komentář k plnění finančního plánu MČ Praha 14
za rok 2013
v tis. Kč

Výnosy:                                                                                                               skutečný      % plnění 

                                                                                                                                                stav     2013/2. úpr. FP 

Pronájem bytových prostor






68.691      100,49 %

Jedná se zejména o tržby z pronájmů bytů, které jsou ve správě SMP14, a. s. 
Pronájem nebytových prostor




            23.673       101,38 %
Jedná se o tržby z pronájmů nebytových prostor, které jsou ve správě jak SMP14, a. s., tak ve správě MČ Praha 14. 
Pronájem pozemků







  2.516       111,08 %
Jedná se o tržby z pronájmů pozemků (zahrádky, hrobová místa, reklamní plochy), které jsou ve správě MČ Praha 14. Plnění je v souladu se splatností nájemních smluv. Plnění této položky je v čase nerovnoměrné. Předpis pronájmu zahrádek je účtován v květnu, a to za celý kalendářní rok. 
Prodej bytových domů v rámci privatizace



              48.581   1039,83 %

Převážnou část těchto výnosů tvoří tržby z privatizace bytových jednotek domů č.p. 768-772 v ul. Rochovská a domů č.p.  494-497 v ul. Slévačská (k 31. 12. činily výnosy za prodej 44 b.j. 30.105 tis. Kč). Dále jsou zde zaúčtovány tržby z realizovaných dražeb 9 volných bytových jednotek (13.804 tis. Kč), které nebyly prodány v rámci uskutečněných privatizací bytových jednotek (např. v ul. Kardašovská 625, Slévačská 494 a 497, Kpt. Stránského 993, Rochovská 769). Na této položce je zúčtována také zbylá část výnosů z privatizace domů č.p. 993, 994 v ul. Kpt. Stránského. V roce 2013 bylo prodáno 5 posledních bytových jednotek v kontextu této privatizace (4.672 tis. Kč). 
Výnosy z privatizace bytových jednotek domů č.p. 768-772 v ul. Rochovská a domů č.p.  494-497 v ul. Slévačská nebyly rozpočtovány, neboť vzhledem ke lhůtám stanoveným pro uzavření kupní smlouvy a následně pro úhradu kupní ceny nebylo možné v daném okamžiku výši těchto výnosů pro rok 2013 kvalifikovaně předikovat. Stejně tak nebyly rozpočtovány výnosy z dražby bytových jednotek.
Prodej pozemků a budov






   2.641    2031,54 % 
Na této položce jsou účtovány výnosy z prodaných pozemků v souvislosti s privatizací b.j. domů č.p. 768-772 v ul. Rochovská a domů č.p.  494-497 v ul. Slévačská, dále bytových jednotek prodaných v dražbě, výnosy z prodeje zahrady a ostatních ploch v k.ú. Kyje v souladu s usnesením ZMČ č. 52/ZMČ/2012, dále prodej zastavěné plochy (pozemek pod garáží) v souladu s usnesením ZMČ č. 13/ZMČ/2013 a prodej pozemku v souladu s usnesením ZMČ č. 46/ZMČ/2013.
Úroky z účtů zdaňované činnosti





    1.204      87,25 %
Bezhotovostní platební styk v rámci zdaňované činnosti probíhá na dvou běžných účtech, z nichž jeden používá pro účetnictví městské části SMP14, a. s. Disponibilní peněžní prostředky jsou uloženy na dvou vkladových účtech dle různé doby splatnosti – na vkladovém účtu s 33 denní výpovědní lhůtou a s 3 měsíční výpovědní lhůtou.  Přijaté úroky z vkladových účtů za IV. Q a za měsíc prosinec v celkové výši 201 tis. Kč byly zúčtovány a připsány ve prospěch těchto účtů až na začátku ledna 2014.
Ostatní výnosy







    7.817     92,62 %

Na této položce jsou evidovány především výnosy z věcných břemen, výnosy z inzerce v časopisu Čtrnáctka, výnosy za kopírování, poplatky z prodlení, smluvní pokuty, penále, soudní výlohy a notářské zápisy, plnění od pojišťoven za škodní události, výnosy z odepsaných postoupených pohledávek apod. Nižší plnění je způsobeno snížením předpisu poplatků z prodlení v prosinci v souvislosti s úpravou metodického pokynu k vymáhání pohledávek.
Výnosy za rok  2013 dosáhly výše 155.123 tis. Kč, tj.  142,85 % upraveného FP a 155,87 % schváleného  FP.
Náklady: 

Velké opravy DBF a nebytových objektů




         0                 0 %        
Jedná se o opravy dle schváleného plánu oprav, jež jednotlivě přesahují 500 tis. Kč.  Velké opravy v  roce 2013 nebyly realizovány. ZMČ Praha 14 schválilo na svém 12. zasedání usnesením č. 33/ZMČ/2013 1. úpravu  finančního plánu 2013, jejíž součástí byl návrh na převod finančních prostředků původně alokovaných na VO ve výši 4.800 tis. Kč a na investice ve výši 7.200 tis. Kč dle schváleného FP 2013 do roku 2014 ve výši 11.000 tis. Kč na investiční akce zateplení bytových domů a rekonstrukci bytových jader. Zbývající část finančních prostředků ve výši 1.000 tis. Kč na položce investic byla převedena do rozpočtu MČ Praha 14 k využití na přípravu projektové dokumentace. 

Malé opravy a údržba





               29.244     100,65 %
Jedná se o opravy do 500 tis. Kč a běžnou údržbu zajišťovanou SMP14, a. s. v rámci plánu oprav.  
Revize a ostatní služby






   7.705         90,65 %

Jedná se o realizaci plánovaných revizí a následné provedení nutných havarijních oprav dle platných předpisů. Jedná se o  náklady na pravidelné revize kotlů, bojlerů, výměníkových stanic, předávacích stanic TUV a UT, elektro, plynu, hromosvodů včetně odstranění po revizních závadách. Nižší plnění bylo ovlivněno tím, že práce k odstranění závad zjištěných pravidelnými revizemi na konci běžného roku byly vyfakturovány až v lednu 2014.
Odměna za správu







 15.443      100,01 %
Jedná se o odměnu správní firmy SMP14, a. s., která je pro každý rok určována mandátními smlouvami a mění se mj. v závislosti na velikosti spravované plochy bytového a nebytového fondu. 
Daň z převodu nemovitostí





                    1.039     98,95 %

Výše odvedené daně z převodu nemovitostí za hodnocené období souvisí s dokončením privatizace bytů Kpt. Stránského 993, 994, s privatizací části bytových jednotek domů č.p. 768-772 v ul. Rochovská a domů č.p.  494-497 v ul. Slévačská  a s prodejem zahrady a ostatních ploch v k.ú. Kyje. 
Spotřeba materiálu a energie





        1.875 93,75 %     Jedná se o náklady na vybavení ubytoven, náklady na spotřebu tepla, teplé vody a elektrické energie ve volných prostorách a ubytovnách a náklady na srážkové vody. Nižší plnění ročního plánu je způsobeno pomalejším růstem cen energií proti původnímu předpokladu.
Právní a ekonomické služby





                    2.717  129,38 %  

Zde jsou zahrnuty náklady na poštovné, právní a daňové služby, výpisy z Katastru nemovitostí, soudní poplatky, znalečné, náklady na vyklizení bytů apod. Vyšší plnění souvisí s vyplacenou odměnou dražebníkovi za provedené dražby 9 bytových jednotek.
Ostatní náklady







      6.097   117,25 %
Jedná se o pojistné domů, náklady za zpracování inzerce v časopise Čtrnáctka, bankovní poplatky, odpisy postoupených pohledávek, náklady z nedobytných pohledávek, náklady za správu hrobových míst vč. drobných oprav apod. Úhrada je prováděna např. podle termínů smluv, podle platebního kalendáře bank apod. Vyšší plnění ročního plánu je způsobeno zaúčtováním zákonných opravných položek k pohledávkám k  31. 12. 2013 ve výši 1.649 tis. Kč. 
Zůstatková cena prodaného majetku



                   9.222      
Jedná se o zůstatkovou cenu prodaných budov a pořizovací cenu prodaných pozemků, resp. prodejní cenu pozemků, pokud je nižší. Vykázaná výše ZC prodaného majetku souvisí s privatizací a dražbou bytových jednotek popsaných výše. Metodicky není o těchto nákladech již účtováno v rámci zdaňované činnosti, ovšem jedná se o položky snižující základ daně. 
Náklady za rok 2013 dosáhly výše 64.120 tis. Kč, tj.  99,20 % upraveného FP a  85,36 % schváleného FP.
Účetní hospodářský výsledek zdaňované činnosti MČ Praha 14 před zdaněním činí za rok  2013 91.003 tis. Kč.
V Praze dne 15. 5. 2014
Zpracoval: Ing. Milan Šprysl,  vedoucí OŘEŠ
