KOMENTÁŘ K ČERPÁNÍ BĚŽNÝCH VÝDAJŮ MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 14

ROKU 2013
01 – ODBOR HOSPODÁŘSKÉ SPRÁVY

· Vnitřní obchod  
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity k úhradě faktur za služby spojené se stavěním stánků na Farmářských trzích. Faktury vystavoval SP Černý Most s.r.o. na základě řádně uzavřené smlouvy.  
Čerpání bylo ve výši 309,30 tis. Kč, tj. na 99,77 % k upravenému rozpočtu.

· Podpora žákům ZŠ na Praze 14 - OPPA
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace z Operačního programu Praha - Adaptabilita a byly použity k vybavení učeben v ZŠ psacími stoly, židlemi, křesly a byl pořízen mobilní telefon.
       Čerpání bylo ve výši 55,25 tis. Kč, tj. na 99,91 % k upravenému rozpočtu. 
· Sběr a svoz komunálních odpadů  
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na zajištění čistoty lokalit Prahy 14 spojené se svozem odpadků na území MČ Praha 14.
Čerpání bylo ve výši 511,53 tis. Kč, tj. na 84,00 % k upravenému rozpočtu.   
· Denní stacionáře a centra denních služeb
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity k zajištění bezproblémového chodu Domu sociálních služeb v Bojčenkově ulici, č.p. 1099 na Černém Mostě. Dle zákonné normy byly provedeny revize elektrických rozvodů, revize přenosných hasicích přístrojů, zajištěna požární ochrana a bezpečnost zdraví při práci. Nevyčerpané finanční prostředky byly určeny pro řešení případných havárií.
Čerpání bylo ve výši 4,13 tis. Kč, tj. na 20,65 % ke schválenému rozpočtu.
· Ostatní správa – krizové stavy
Finanční prostředky byly rozpočtovány na  náklady při řešení mimořádných a krizových situací na území MČ Prahy 14. V měsíci červnu bylo čerpáno 1,50 tis. Kč na úhradu písku, který poskytla občanka MČ Praha 14 k ochraně majetku svým sousedům při povodních a vytrvalých deštích.  
Čerpání bylo ve výši 1,50 tis. Kč, tj. na 5 % ke schválenému rozpočtu.
· Civilní připravenost na  krizové stavy – Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace ze státního rozpočtu na pokrytí nákladů vzniklých v souvislosti s řešením krizové situace naší městské části při povodních v měsíci červnu. Finanční prostředky byly vynaloženy na pytlování písku a na svoz odpadu.
Čerpání bylo ve výši 15,20 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Volby do Parlamentu ČR - Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace na úhradu provozních nákladů předčasných voleb do Parlamentu ČR, které se uskutečnily ve dnech 25. – 26. 10. 2013 uplatněných dle Směrnice MF čj.: 124/1 354/2002 v úplném znění. 

Čerpání bylo ve výši 328,73 tis. Kč, tj. na 193,03 % k upravenému rozpočtu. V rámci finančního vypořádání roku 2013 bylo požádáno o dokrytí nákladů voleb.
· Volby do Parlamentu ČR 
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na  náklady spojené s občerstvením volebních komisí a pracovníků zajišťujících provoz voleb a na náklady při vybavení volebních místnost, které nelze uplatnit z dotace.Tyto výdaje byly hrazeny z rozpočtu MČ Praha 14.  

Čerpání bylo ve výši 105,64 tis. Kč, tj. na 26,41 % k upravenému rozpočtu.
· Volby prezidenta ČR – Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace ze státního rozpočtu na pokrytí provozních nákladů voleb Prezidenta ČR uplatněných dle směrnice č. MF č.j. 78977/2012-124. V rámci finančního vypořádání roku 2013 bylo požádáno o dokrytí nákladů voleb.
Čerpání bylo ve výši 392,92 tis. Kč, tj. na 452,15 % k upravenému rozpočtu.
· Volby prezidenta ČR
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na  náklady spojené s občerstvením volebních komisí a pracovníků zajišťujících provoz voleb a na náklady při vybavení volebních místností, které nelze uplatnit z dotace.Tyto výdaje byly hrazeny z rozpočtu MČ Praha 14.  

Čerpání bylo ve výši 55,36 tis. Kč, tj. na 99,93 % k upravenému rozpočtu.
· Činnost místní správy - Provoz Úřadu         
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na veškeré zajištění provozu a chodu Úřadu městské části Praha 14. Během roku nedošlo k mimořádným opravám a havarijním stavům a rovněž  byly uzavřeny nové smlouvy s dodavateli služeb, které ovlivnily snížení výdajů Úřadu.  

Čerpání bylo ve výši 15.147,37 tis. Kč, tj. na 90,17 % k upravenému rozpočtu.

· Sociálně právní ochrana dětí – Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí, která byla určena na provozní náklady pracovnic OSVZ pro výkon agendy sociálně právní ochrany dětí. 

Čerpání bylo ve výši 563,52 tis. Kč, tj. na 99,54 % k upravenému rozpočtu.

· Zaměstnanecký fond
Finanční prostředky zahrnovaly nákup stravenek  pro zaměstnance Úřadu.  

Čerpání bylo ve výši 1.694,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu. 
Čerpání odboru bylo celkem ve výši 19.184,45 tis. Kč, tj. na 92,18 %  k upravenému rozpočtu.
02 – KANCELÁŘ STAROSTY

· Vnitřní obchod   
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na propagaci a vánoční výzdobu akce „Farmářské trhy“. 
Čerpání bylo ve výši 12,10 tis. Kč, tj. 92,37 % k upravenému rozpočtu.
· Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity k zajištění kulturních a společenských akcí pořádaných pro občany naší městské části. Byly uskutečněny koncerty komorní hudby a vernisáže výstav v Galerii 14. Proběhlo společenské odpoledne pro jubilanty, recitační přehlídka žáků základních škol „Pražské poetické setkání“, ples MČ Praha 14 a  Policie ČR, velikonoční a vánoční posezení pro tělesně postižené spoluobčany v restauraci Sportovka na Černém Mostě, pořízeny dárky pro miminka v rámci akce „Vítání občánků“, akce „Malování na chodníku“, byl uskutečněn pietní akt při příležitosti 68. výročí od ukončení II. Světové války. Byla uskutečněna akce „STOP ZEVLING“, veletrh neziskových organizací,  „Mikulášská nadílka“ a setkání s jubilanty. Pro účely propagace a též pro zaměstnance Úřadu byly objednány sušenky s logem MČ Praha 14.
Čerpání bylo ve výši 672,94 tis. Kč, tj. na 99,46 % k upravenému rozpočtu.
· Údržba plastik – Dotace HMP
Finanční prostředky zahrnovaly neinvestiční účelovou dotaci od HMP určenou na údržbu plastik na naší městské části. Byla provedena oprava plastiky ženy (autor A. Soukup) v Hloubětíně.

Čerpání bylo ve výši 10,60 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Údržba plastik
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na opravu pomníku v Novém Hloubětíně a na opravu válečného hrobu Ferdinanda Vajsara na hřbitově v Hloubětíně.

Čerpání bylo ve výši 26,63 tis. Kč, tj. na 99,74 % k upravenému rozpočtu.

· Ostatní zájmová činnost a rekreace
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na zajištění akce „Psí školka“ a „Pestival“. Byly pořízeny zásobníky na sáčky pro psí extrementy s logem MČ Praha 14, vodítka, obojky, míčky a  misky pro psy. Bylo hrazeno zapůjčení elektrocentrály a zajištěna odborná elektrorevize. Bylo pořízeno i oplocení cvičební plochy, zhotoveny plakáty, uhrazeny grafické a tiskařské práce, vyhotoveny legitimace a odborné příručky.
Čerpání bylo ve výši 86,18 tis. Kč, tj. na 99,98 % k upravenému rozpočtu.
· Komunální služby a územní rozvoj 
Finanční prostředky oddělení územního rozvoje jsou rozpočtovány a použity na:

1. Analýzu veřejných prostorů na území Lehovce ve výši 45,00 tis. Kč, která byla využita pro zpracování podrobnější projektové dokumentace na revitalizaci částí sídliště.

2. Veřejnou urbanistickou soutěž o návrh „Územní rozvoj Starých Kyjí – potenciální nové lokální centrum MČ Praha 14“ ve výši 264,10 tis. Kč. Finanční prostředky byly použity k uhrazení tří oceněných návrhů (180,00 tis. Kč), na činnost odborné poroty složené z architektů (60,10 tis. Kč) a na administrátora soutěže (24,00 tis. Kč).

3. Přípravu nového komunitního centra „Hloubětínská 55“ ve výši 85,60 tis. Kč. Byl uskutečněn např. antropologický výzkum, byly zmapovány komunity v lokalitě, stanoveny priority a potřeby občanů, vyhodnoceno šetření, byla provedena analýzy podkladů stavebního záměru.

4. Zpracování urbanisticko-architektonické ideové studie „Revitalizace jižního náměstí Nového Hloubětína“ ve výši 127,00 tis. Kč.   
Finanční prostředky oddělení strategického plánování a komunikace byly použity na občerstvení, nákup drobného materiálu a služby v rámci MA 21 (moderování, ozvučení, grafické a tiskařské práce, spotřeba elektrické energie, přednášky, zajištění elektrorevizí), pořádané MČ Praha 14 – workshop „Grantové řízení 2013“ a workshop „Využití komunitního centra Hloubětínská 55“, workshop pro neziskové organizace, kampaň „Den Země“, „Fórum Zdravá MČ“, „Dětské fórum MČ“, „Žákovské zastupitelstvo Prahy 14“, „Setkání kultur“, „Vítání cykloobčánků“, „Dny zdraví“, moderování veřejného projednání rekonstrukce parku „Vidlák“, „Lehovec přívětivější“ a veřejné projednání Komunitního plánu rozvoje sociálních služeb. Byly uhrazeny poplatky za členství v Národní síti zdravých měst a zaplacen formou daru nezletilému účastnický poplatek v Národním parlamentu dětí a mládeže.
Čerpání bylo ve výši 794,89 tis. Kč, tj. na 93,84 % k upravenému rozpočtu.

· Ostatní tělovýchovná činnost

Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na pořádání sportovních akcí pro občany naší městské části. Byl uskutečněn turnaj ve stolním tenisu pro dospělé a pro žáky ZŠ, dětské rybářské závody, sportovní hry seniorů, sportovní hry pro děti při otevření dětského hřiště Jahoda, hřiště Splavná a hřiště Klánovická, uskutečněn turnaj v nohejbalu, tenisu a stolním tenisu, bowlingu, turnaj v malé kopané, dětské plavecké závody pro žáky ZŠ, závody na koloběžkách a kolečkových bruslích pro děti. V posledním čtvrtletí roku byl pořádán  turistický pochod „14 kolem Prahy 14“.

Čerpání bylo ve výši 157,49 tis. Kč, tj. na 99,68 % k upravenému rozpočtu.
· Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na náklady časopisu pro občany naší městské části  „ČTR-NÁC-TKA“. Bylo vydáno i mimořádné číslo – Speciál neziskových organizací.

Čerpání bylo ve výši 3.052,76 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Chráněné části přírody
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na výrobu a dopravu informačních tabulí Naučné stezky Praha 14. 

Čerpání zůstalo ve výši 2,54 tis. Kč, tj. na 97,69 % k upravenému rozpočtu.

· Ostatní záležitosti civilní připravenosti na krizové stavy - Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly neinvestiční účelovou dotaci ze státního rozpočtu, která byla použita jako finanční výpomoc v celkové výši 150,00 tis. Kč pro 5 postižených domácností při povodních a vytrvalých deštích v červnu 2013. Každá domácnost, která splňovala povinnost uloženou Ministerstvem pro místní rozvoj k čerpání dotace, obdržela tudíž 30,00 tis. Kč.

Čerpání bylo ve výši 150,00 tis. Kč, tj. na 100 % k u upravenému rozpočtu.
· Činnost místní správy 
Na oddělení strategického plánování a komunikace byly finanční prostředky  rozpočtovány ve výši 100,00 tis. Kč. Byly použity na zhotovení samolepek s logem MČ Praha 14 a na startovné akce „Do práce na kole“, které se zúčastnili 3 pracovníci Úřadu. Byly nakoupeny grafické listy s motivy Prahy 14 pro potřeby věcných darů od MČ Praha 14, zhotoveny hlavičkové papíry, děkovné certifikáty – povodně, pořízeny balonky a věcné dárky s logem MČ Praha 14. 
Na úseku krizového řízení byly finanční prostředky rozpočtovány ve výši 1.000,00 tis. Kč a použity na pojištění MČ Praha 14 v rámci uzavřené pojistné smlouvy s Hasičskou vzájemnou pojišťovnou a.s. Faktura za pojištění byla uhrazena v měsíci dubnu ve výši 982,50 tis. Kč. Skutečnost byla ve výši 543,00 tis. Kč. Rozdílná částka byla přeúčtována na zdaňovanou činnost. 

Čerpání bylo ve výši 642,67 tis. Kč, tj. na 59,37 % k upravenému rozpočtu.
· Strategické plánování a řízení v Úřadu MČ Praha 14 v praxi - OPLZZ
Finanční prostředky zahrnovaly neinvestiční účelovou dotaci od Ministerstva vnitra na  projekt „Strategické plánování a řízení úřadu MČ Praha 14 v praxi“. Byly uhrazeny právní služby a poradenství, nakoupeny drobné kancelářské potřeby, bylo uskutečněno školení pro realizační tým, proběhla konzultace při setkání expertních pracovních skupin a byl uveřejněn formulář v elektronické podobě na centrální adrese. 

Čerpání bylo ve výši 635,52 tis. Kč, tj. na 91,45 % k upravenému rozpočtu.

Čerpání odboru bylo celkem ve výši 6.244,32 tis. Kč, tj. na 91,81 % k upravenému  rozpočtu.
03 – ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

· Podpora podnikání - SMART i. e.
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity k financování cestovného a služeb projektu SMART i. e.  

Čerpání bylo ve výši  215,70 tis. Kč, tj. na 86,31 % k upravenému rozpočtu.
· Základní školy

Finanční prostředky byly rozpočtovány v celkové výši 240,00 tis. Kč. Na grantový program primární prevence ZŠ byla určena částka ve výši 140,00 tis. Kč. Částka ve výši 100,00 tis. Kč byla rozpočtována na projekt „Podpora intervenčních programů základních škol. Byly financovány adaptační kurzy žáků 6. tříd. Bylo podáno 6 žádostí od 3 základních škol (ZŠ Bří Venclíků, ZŠ Hloubětínská a ZŠ Generála Janouška).
Čerpání bylo ve výši 99,50 tis. Kč, tj. na 110,56 % k upravenému rozpočtu. K přečerpání došlo mylným přesunem rozpočtu ve výši 50,00 tis. Kč koncem roku k posílení § 2510 (Pozn. celkové čerpání  § 3113 bylo na 99,96 % k upravenému rozpočtu).

· Základní školy – Dotace HMP
Finanční prostředky zahrnovaly neinvestiční účelovou dotaci od HMP ve výši 30,00 tis. Kč určenou pro ZŠ Hloubětínskou na „Adaptační výjezd 6. tříd“ v rámci projektu Zdravé město 2013, program pro školy a školská zařízení. Finanční prostředky byly zaslány základní škole formou neinvestičního příspěvku k využití.

Čerpání bylo ve výši 30,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Podpora žákům ZŠ Prahy  14 - OPPA
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace z Operačního programu Praha - Adaptabilita na projekt „Podpora žákům základních škol Prahy 14“. Bylo čerpáno na uznatelné náklady projektu  např. na pořízení kancelářského vybavení, na  cestovné, služby, pohoštění, na nákup sešitů a učebnic, diářů a ostatního spotřebního materiálu. Projekt bude pokračovat a tudíž čerpán i v roce 2014.
Čerpání bylo ve výši 180,81 tis. Kč, tj. na 16,42 % k upravenému rozpočtu.
· Využití volného času dětí a mládeže
Finanční prostředky byly rozpočtovány a využity na pronájem prostor v rámci akce „Den dětí“ a na balíčky pro děti -  „Mikulášská besídka“.
Čerpání bylo ve výši 7,12 tis. Kč, tj. na 71,20 % ke schválenému rozpočtu.
· Prevence před drogami, alkoholem a nikotinem 
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity v rámci programu primární prevence sociálně patologických jevů na ZŠ a SŠ, který byl zpracován pro roky 2008 – 2013. Byly uhrazeny preventivní přednášky na téma extremismus a kouření.

Čerpání bylo ve výši 536,80 tis. Kč, tj. na 86,58 % k upravenému rozpočtu.
· Protidrogová politika na místní úrovni – Dotace HMP
Finanční prostředky zahrnovaly neinvestiční účelovou dotaci od HMP ve výši 50,00 tis. Kč. Finanční prostředky byly čerpány na monitoring drogové scény na území MČ Praha 14 a na  nákup časopisu Prevence (periodikum pro pedagogy). 
Čerpání bylo ve výši 50,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Ostatní činnost ve zdravotnictví
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na zdravotní programy, kursy první pomoci, přednášky a besedy. Usnesením RMČ č. 121/RMČ/2013 bylo schváleno v rámci „Programu prevence nádorového onemocnění prsu“ poskytování finančního daru ženám naší MČ na částečnou nebo úplnou úhradu mamografického vyšetření prsou. O tento finanční dar požádalo za dané období celkem 114 žen.
Čerpání bylo ve výši 295,75 tis. Kč, tj. na 84,50 % ke schválenému rozpočtu.

· Pohřebnictví 
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na sociální pohřby zemřelých občanů bez příbuzných. Čerpání ovlivňují náhlá úmrtí občanů bez příbuzných. 

Čerpání bylo ve výši 16,65 tis. Kč, tj. na 27,75 % ke schválenému rozpočtu.  

· Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc
Finanční prostředky byly rozpočtovány ve výši 2,00 tis. Kč na drobné výdaje základních potřeb pro výkon v rámci sociálně právní ochrany dětí. Čerpání paragrafu se odvíjí vždy od vzniklé skutečnosti. K čerpání nedošlo.

· Ostatní sociální péče a pomoc dětem a mládeži + Dotace SR
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity k pořízení drobných dárků dětem do dětských domovů. Dotace sociálně právní ochrany dětí byla rovněž použita ve výši 0,93 tis. Kč k úhradě vánočních dárků pro děti do dětských domovů v rámci návštěvy pracovnic oddělení SPOD. 
Čerpání bylo ve výši 8,00 tis. Kč, tj. na 40 % k upravenému rozpočtu. 
· Setkání kultur – Dotace HMP
Finanční prostředky zahrnovaly neinvestiční účelovou dotaci od HMP ve výši 50,00 tis. Kč, určenou na zajištění kulturních akcí menšin v rámci městské části spojené s pohoštěním.

Čerpání bylo ve výši 50,00 tis. Kč, tj. na 100,00 % k upravenému rozpočtu.

· Role měst v integraci sociálně vyloučené romské lokality Praha 14 - OPLLZ
Finanční prostředky zahrnovaly způsobilé výdaje projektu „Role měst v integraci sociálně vyloučené romské lokality Praha 14“, který je financován z finančních prostředků EU a SR – kapitoly MPSV. Za sledované období byly uhrazeny náklady za cestovné, služby, za organizaci a zajištění mezinárodní konference za účasti zahraničních partnerů z Holandska a Španělska. 
Jelikož se jedná o dvouletý projekt, který bude ukončen  k 31. 3. 2014, bude další čerpání probíhat v 1. čtvrtletí 2014. 

Čerpání bylo ve výši 1.238,12 tis. Kč, tj. na 108,56 % k upravenému rozpočtu.
· Sociální péče a pomoc přistěhovalcům a etnikům
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity v rámci výdajů sociální péče a pomoci  pro menšiny a cizince. Výdaje představovaly náklady v rámci spoluúčasti projektu sociálně integrační aktivity na „Broumarské“ v Praze 14 – Kyjích, akce „Setkání kultur“ a emergentní projekt „Integrace cizinců na území MČ Praha 14“.  Na základě použitých dotací na tyto projekty došlo k úspoře finančních prostředků v rozpočtu MČ Praha 14.
Čerpání bylo ve výši 110,64 tis. Kč, tj. na 42,39 % k upravenému rozpočtu.
· Zajištění bydlení pro azylanty – Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly neinvestiční účelovou dotaci z rozpočtu Ministerstva vnitra určenou na zajištění bydlení pro azylanty k úhradě čistého nájemného.
Čerpání bylo ve výši 201,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Program prevence kriminality na rok 2013 – Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly část  neinvestiční účelové dotace z rozpočtu Ministerstva vnitra určenou na projekt prevence kriminality. Dotace byla použita k nákladům v objektu „Broumarská“ Praze 9 -  Kyjích. Čerpání dotace bylo závislé na realizátorovi projektu. Nedočerpáno bylo na výletech a na položce cestovné.
Čerpání bylo ve výši 206,90 tis. Kč, tj. na 94,05 % k upravenému rozpočtu.
· Podpora integrace cizinců – Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace z rozpočtu Ministerstva vnitra určenou na Emergentní projekt  v rámci integrace cizinců na území MČ Praha 14. Čerpání bylo závislé na realizátorovi projektu.
Čerpání bylo ve výši 629,63 tis. Kč, tj. na 91,82 % k upravenému rozpočtu.

· Sociální péče a pomoc ostatním skupinám obyvatelstva
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na analytické práce, na zajišťování potřeb osob v nepříznivé sociální situaci, konzultace a metodickou podporu Komunitního plánování sociálních služeb. Z důvodu přidělené dotace od HMP došlo k úspoře finančních prostředků na tomto paragrafu. 
Čerpání bylo ve výši 54,50 tis. Kč, tj. na 68,13 % ke schválenému rozpočtu.
· Osobní asistence a pečovatelská služba - Dotace VHP
Finanční prostředky zahrnovaly rozpočtovaný příspěvek Oblastnímu spolku Českého červeného kříže ve výši 2.800,00 tis. Kč, který pro městskou část zajišťuje pečovatelskou službu. Platby byly rozděleny do čtvrtletních záloh a byly upraveny dodatky č. 19, č. 20 a č. 21 ke Smlouvě o poskytování pečovatelské služby. Upravený rozpočet zůstal ve výši 15,00 tis. Kč.

K čerpání byla využita část dotace ve výši 2.700,00 tis.Kč z rozpočtu HMP ve výši 50 % z obdrženého odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízeních určenou na sociální oblast. 
Čerpání bylo ve výši 2.700,00 tis. Kč, tj. na 99,45 % ke schválenému  rozpočtu.

· Granty v sociální oblasti – Dotace HMP

Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace ve výši 100,00 tis. Kč od HMP, která byla použita k úhradě sociálních služeb formou grantových prostředků „Programu V“. 
Grantová komise udělila tento grant Oblastnímu spolku Českého červeného kříže.
Čerpání bylo ve výši 100,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Denní stacionáře a centra denní pomoci - VHP
Finanční prostředky zahrnovaly část dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % z obdrženého odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízeních určenou na sociální oblast, která byla využita pro Oblastní spolek ČČK k poskytnutí nevratného příspěvku pro klienty (seniory) DSS Bojčenkova 1099.
Čerpání bylo ve výši 324,94 tis. Kč, tj. na 99,37 % k upravenému rozpočtu.
· Denní stacionáře a centra denní pomoci
Finanční prostředky zahrnovaly nevratný příspěvek Oblastnímu spolku Českého červeného kříže pro klienty DSS Bojčenkova 1099 s trvalým bydlištěm na MČ Praha 14. Příspěvky byly poskytnuty na základě uzavřené smlouvy mezi MČ Praha 14 a OS ČČK. 

Čerpání bylo ve výši 108,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Realizace aktivit v oblasti sociálních služeb na lokální úrovni – Dotace HMP
Finanční prostředky zahrnovaly neinvestiční účelovou dotaci ve výši 50,00 tis. Kč z rozpočtu HMP určenou k financování sociálních služeb na lokální úrovni. Byly uhrazeny 2 faktury za zpracování detailní analýzy potřeb romského etnika.
Čerpání bylo ve výši 50,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální péče

Finanční prostředky byly rozpočtovány ve výši 30,00 tis. Kč na doplatky za služby pro seniory, kteří jsou dočasně umístěni v domovech důchodců. Čerpání je závislé od vzniklé situace. 

K čerpání nedošlo.

· I a II. kolo grantů prevence kriminality 2013 – Dotace HMP
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelovou dotace od HMP na 3 programy:
· Poznáním proti extremismu – ve výši 20.000 Kč
· Komunitní prevence  kybernetické  kriminality – ve výši 110.000 Kč
· Preventivní aktivity pro ohroženou mládež – ve výši 110.000 Kč.
Byly hrazeny 3 přednášky na ZŠ proti extremismu. Byly uskutečněny 2 víkendové pobyty a nakoupen drobný spotřební materiál na letní pobytový tábor. Finanční prostředky byly využity na přednáškovou činnost na téma extremismus a kyberšikana. Částka dotace ve výši 51,10 tis. Kč byla úpravou rozpočtu přesunuta na KT - personální oddělení v rámci uzavření dohody o provedení práce.
Čerpání bylo ve výši 213,90 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Raná péče a sociálně aktivizační  služby pro rodiny s dětmi
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na programy pro ohroženou mládež. Byla uhrazena  faktura firmy EAG-EuroAdvisory Group v rámci poskytování služeb administrativního poradenství a asistence při projektu na základě smlouvy o dílo č.j.: 493/2012/OSVZ/1100. „Aktivizace pracovního potenciálu rodin s dětmi – operační programu CZ.2.17 Praha – Adaptabilita“.

Ostatní finanční prostředky byly čerpány na nákup spotřebního materiálu a služeb v rámci jarního víkendového pobytu a letního tábora.

Čerpání bylo ve výši 308,14 tis. Kč, tj. na 91,06 % k upravenému rozpočtu.

· Granty v sociální oblasti – Dotace HMP

Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace ve výši 293,00 tis. Kč od HMP, která je určena na úhradu sociálních služeb formou grantových prostředků v rámci „Programu V“. 
Grantové komise přidělila finanční prostředky Jahodě o.p.s ve výši 153,00 tis. Kč, Sdruženímu dětem s handicapy ve výši 110,00 tis. Kč a občanskému sdružení Neposeda ve výši 30,00 tis. Kč.
Čerpání bylo ve výši 293,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální prevence
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na sociálně aktivizační služby pro seniory a zdravotně postižené. V měsíci květnu a červnu byly uskutečněny 2 zájezdy pro seniory, byly pořízeny vstupenky do plaveckého bazénu a předány seniorům vánoční balíčky.
Čerpání bylo ve výši 41,69 tis. Kč, tj. na 99,03 % k upravenému rozpočtu.
· Výkon pěstounské péče - Dotace Úřadu práce ČR

Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace z Úřadu práce ČR, která byla přiznána na oblast výkonu pěstounské péče. Z dotace byl pořízen kancelářský nábytek, uhrazen pronájem nebytových prostor pro účely vzdělávání pěstounů, uhrazeny náklady pro pěstounskou péči a poštovné. Finanční prostředky nebyly dočerpány z důvodu obdržení dotace v měsíci listopadu. Další čerpání bude probíhat v roce 2014.
Čerpání bylo ve výši 191,45 tis. Kč, tj. na 15,94 % k upravenému rozpočtu.
· Ostatní záležitosti sociálních věcí + Dotace SR
Finanční prostředky ve výši 3,00 tis. Kč byly rozpočtovány a použity na vyžádané zdravotní prohlídky dětí. Počet žádostí o  zdravotním stavu dítěte a vyúčtování faktur od lékaře nelze přesně odhadnout. Čerpáno bylo 2,88 tis. Kč. 
Finanční  prostředky  ve výši 50,00 tis. Kč byly rozpočtovány na předfinancování nákladů odborné činnosti pro pracovníky OSVZ v souvislosti s problematikou sociálně právní ochrany dětí.
K čerpání nedošlo.

Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace na výkon sociálně právní ochrany dětí ve výši 3,00 tis. Kč. Bylo čerpáno ve výši 0,40 tis. Kč na vyžádané lékařské prohlídky dětí.   
Čerpání celkem za paragraf bylo výši 3,28 tis. Kč, tj. na 5,86 % k upravenému rozpočtu. 
· Činnost místní správy + Dotace SR  
Finanční prostředky ve výši 100,00 tis. Kč zahrnovaly schválenou rozpočtovanou rezervu, která byla určena na kofinancování nových projektů a k rozšíření stávajících aktivit (např. prevence kriminality, terénní sociální práce nebo zdravotní programy). Částka ve výši 25,80 tis. Kč byla přesunuta na financování akce „Setkání kultur“,  částka ve výši 34,00 tis. Kč byla použita k povinné spoluúčasti při financování „Programu prevence kriminality“ a částka 40,50 tis. Kč byla přesunuta k posílení aktivit pro ohrožené děti a mládež na území MČ.
Rozpočtovaná rezerva byla plně vyčerpána.

Finanční prostředky zahrnovaly rovněž část neinvestiční účelové dotace na výkon sociálně právní ochrany dětí ve výši 189,80 tis. Kč obdrženou ze státního rozpočtu Ministerstva práce a sociálních věcí. Finanční prostředky byly čerpány  na odborné konzultace pracovnic OSVZ. 
Čerpání bylo ve výši 47,04 tis. Kč, tj. na 24,78 % k upravenému rozpočtu. 
Čerpání odboru bylo celkem ve výši 8.312,56 tis. Kč, tj. na 76,36 % k upravenému rozpočtu.

04 – ODBOR ŘÍZENÍ EKONOMIKY A ŠKOLSTVÍ 
· Role měst v integraci sociálně vyloučené romské lokality  Praha 14 - OPLZZ
Finanční prostředky byly úpravou rozpočtu převedeny z OSVZ k úhradě nákladů za bankovní poplatky v souvislosti s provedenými transakcemi z projektového účtu.
Čerpání bylo ve výši 0,86 tis. Kč, tj. na 86,00 % k upravenému rozpočtu.
· Ostatní záležitosti civilní připravenosti na krizové stavy
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté dary na zmírnění následků po povodních a po vytrvalých deštích v červnu 2013. Částka ve výši 35,00 tis. Kč byla vyplacena pí. Soně Šoporové formou darovací smlouvy na vypracování statického posudku. Částka ve výši 8,50 tis. Kč byla poskytnuta občanskému sdružení Počin na náklady při odstranění škod jezdeckému klubu.
Čerpání bylo ve výši 43,50 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty na rok 2013 
Finanční prostředky zahrnovaly vyhlášené granty organizacím a fyzickým osobám, které na území naší městské části provozují veřejně prospěšnou činnost. Poskytnutí grantů navrhuje grantová komise,  grantové prostředky byly schváleny Radou a Zastupitelstvem městské části Praha 14. 
Pro  rok  2013  bylo schváleno celkem 3.700,00 tis. Kč. Grantové prostředky MČ Praha 14 byly  postupně na základě schválení grantovou komisí přerozděleny na jednotlivé oblasti organizacím k využití. 
Z důvodu obdržení účelové neinvestiční dotace od HMP ve výši 50 % z odvodu z výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízeních došlo k úspoře grantových prostředků z rozpočtu Městské části Praha 14 ve výši 787,60 tis. Kč. Částka byla převedena do FRR. 
· Granty – Ostatní záležitosti kultury
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky občanskému sdružení Jahoda  na „Zahradní slavnost“ a Farní charitě Kyje na „Staročeský jarmark“.

Čerpání bylo ve výši 52,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Ostatní záležitosti kultury – VHP
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky z neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízení např. Hudebnímu informačnímu středisku, Pestré společnosti, Mgr. Břicháčkové – Olivové na zakoupení výtvarných potřeb, Kateřině Chvátalové na projekt „Se čtrnáctkou do pohádky“, občanskému sdružení Šance žít a občanskému sdružení ScArt. 
Čerpání bylo ve výši 68,50 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Kultura, církve a sdělovací prostředky – VHP
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky z neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu  z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízení, která je určena  o.s. OKOLO na projekt pro zdravotně postižené „Ples – roztočme kola“.

Čerpání bylo ve výši 15,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Granty – Ostatní tělovýchovná činnost – VHP
Finanční prostředky zahrnovaly nevyčerpanou část poskytnuté neinvestiční dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízeních, určených na sportovní výchovu mládeže registrované v jednotlivých nestátních neziskových organizací na sport. 
Upravený rozpočet byl ve výši 5.479,50 tis. Kč. Na základě metodiky MHMP MČ Praha 14 tyto dotační prostředky převedla 1. rozpočtovým opatřením na základě usnesení Rady městské části Praha 14 č. 148 ze dne 10. 3. 2014 do rozpočtu roku 2014 k využití.
· Granty – ostatní tělovýchovná činnost
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky např. pí. Haně Hanušové na Stepařskou přehlídku, pí. Kamile Šebíkové na Mistrovství ČR v aerobicu a  občanským sdružením Rehafit a Hloubětínský paprsek.

Čerpání bylo ve výši 71,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Ostatní tělovýchovná činnost – VHP
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky z neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízení např. občanským sdružením R-Team, TJ Sokol Hloubětín,  FC King, TJ Kyje, Zajíček na koni, SK Neptun,  POČIN, OKOLO, SK Kamiwaze Karate a Rucby Club.
Čerpání bylo ve výši 602,15 tis. Kč, tj. na 99,99 % k upravenému rozpočtu.

· Dary – Ostatní tělovýchovná činnost – VHP
Finanční prostředky byly poskytnuty na základě darovacích smluv z neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízení občanskému sdružení Klubu českých turistů na projekt „Praha slaví 125 let Klubu českých turistů ve dnech 14. – 16. 6. 2013“ ve výši 5,00 tis. Kč a občanskému sdružení Karate Schokotan Neratovice na projekt „Rozvoj mládeže v Hloubětíně“ ve výši 8,00 tis. Kč.
Čerpání bylo ve výši 13,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Dary – Ostatní tělovýchovná činnost
Finanční prostředky zahrnovaly dar Martině Bonnerové na finanční krytí nákladů beachvolejbalových turnajů.

Čerpání bylo ve výši 10,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Granty – Využití volného času dětí a mládeže
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky např. občanským sdružením YMCA, TJ Sokol Jahodnice, JUNÁK, 93. pionýrská skupina a Jahoda.
Čerpání bylo ve výši 210,60 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Ostatní zájmová činnost a rekreace
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky např. občanským sdružením POČIN, TJ Kyje, Ornita, Neposeda a příspěvkové organizaci Lesy hl.m. Prahy na projekt „Lesníci pro Prahu 14“.

Čerpání bylo ve výši 141,25 tis. Kč, tj. na 100,04 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Ostatní zájmová činnost a rekreace – VHP
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky z neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízení obecně prospěšné organizaci Gameleon-Urbangame na projekt „Za tajemstvím Hloubětína“.
Čerpání bylo ve výši 35,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Pomoc zdravotně postiženým
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky Svazu postižených civilizačními chorobami v České republice, o. s. základní organizace Praha 14 – Černý Most.

Čerpání bylo ve výši 10,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Odborné sociální poradenství
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky občanským sdružením Organizace pro pomoc uprchlíkům, Apla a Acorus. Organizace pro pomoc uprchlíkům z přidělené částky 100,00 tis. Kč, využila 84,55 tis. Kč, zbylou částku ve výši 15,45 tis. Kč organizace zaslala na účet MČ Praha 14. 
Čerpání bylo ve výši 144,55 tis. Kč, tj. na  90,34 % k upravenému rozpočtu.

· Dary - Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc
Finanční prostředky zahrnovaly finanční dar Občanskému sdružení Babybox pro odložené děti - STATIM na krytí nákladů spojených s výměnou starého babyboxu za nový v GynCentru Praha 9. 
Čerpání bylo ve výši 10,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Sociální rehabilitace
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky občanskému sdružení Roska.

Čerpání bylo ve výši 20,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Osobní asistence a pečovatelská služba - VHP
Finanční prostředky zahrnovaly nevyčerpanou část poskytnuté neinvestiční dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízeních určenou na sociální oblast, kulturu, školství a zdravotnictví. 

Upravený rozpočet byl ve výši 1.789,30 tis. Kč. Na základě metodiky MHMP MČ Praha 14 tyto dotační prostředky převedla 1. rozpočtovým opatřením na základě usnesení Rady městské části Praha 14 č. 148 ze dne 10. 3. 2014 do rozpočtu roku 2014 k využití.

· Granty – Osobní asistence a pečovatelská služba
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky pí. Marii Mádlové, pí. Aleně Zoulkové, občanským sdružením Středisko křesťanské pomoci Horní Počernice a Asistence.
Čerpání bylo ve výši 84,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Granty – Osobní asistence a pečovatelská služba – VHP 
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky z neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízení Farní charitě Praha 14 - Černý Most, Kyje, na projekt „Podpora pečujících osob“ a Diakonii církve bratrské - Centrum Slunečnice.
Čerpání bylo ve výši 120,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu. 
· Granty – Chráněné bydlení
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky církevní organizaci Diakonie Církve bratrské.

Čerpání bylo ve výši 110,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty –Týdenní stacionáře – VHP
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky z neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízení občanskému sdružení Handicap centrum Srdce.
Čerpání bylo ve výši 10,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Denní stacionáře a centra denních služeb
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky církevní organizaci Diakonie Církve bratrské, občanskému spolku ČČK Praha 9 a Centru sociálních služeb Běchovice.
Čerpání bylo ve výši 210,00 tis. Kč, tj. na 100,00 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Denní stacionáře a centra denních služeb – VHP 
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky z neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízení Sdružení na pomoc dětem s handicapy na projekt „Centrum denních služeb v KC Motýlek“.
Čerpání bylo ve výši 150,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Raná péče a služby pro rodiny s dětmi
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky občanskému sdružení POČIN a Sdružení na pomoc dětem s handicapy v MC Motýlek na projekt „Rodičovské kompetence“ a na  projekt „Podpora rodin v náročné životní situaci“.

Čerpání bylo ve výši 120,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Raná péče a služby pro rodiny s dětmi – VHP
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky z neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízení občanskému sdružení YMCA na projekt „Posilujeme rodinné kompetence v MC Klubíčko“, občanskému sdružení STŘEP na projekt „Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi“ a občanskému sdružení HoSt-Home-Start Česká republika na projekt „Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi“.
Čerpání bylo ve výši 85,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Granty – Azylové domy, nízkoprahová denní centra
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky Středisku křesťanské pomoci Horní Počernice. 

Čerpání bylo ve výši 23,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Granty – Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež – VHP
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky z neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu z výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízeních občanským sdružením Jahoda, Sdružení na pomoc dětem s handicapy a Neposeda. 
Čerpání bylo ve výši 870,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Granty – Terénní programy
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky občanskému sdružení Lata na projekt „Ve dvou se to lépe táhne“.

Čerpání bylo ve výši 10,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Granty – Činnost v oblasti sociální prevence
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky občanským sdružením Okamžik, Hestia, OS ČČK,a SONS Praha sever.
Čerpání bylo ve výši 152,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Granty – Činnost v oblasti sociální prevence – VHP
Finanční prostředky zahrnovaly poskytnuté grantové prostředky z neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP ve výši 50 % odvodu z  výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízení občanskému sdružení Česká unie neslyšících na projekt „Sociálně aktivizační služby“.

Čerpání bylo ve výši 35,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Činnost místní správy  
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na úhradu poštovních služeb. 
Čerpání bylo ve výši 545,16 tis. Kč, tj. na 91,03 % k upravenému rozpočtu.
· Činnost místní správy – půjčené prostředky ze ZF
Finanční prostředky ve výši 135,00 tis. Kč zahrnovaly skutečně půjčené prostředky zaměstnancům Úřadu ze Zaměstnaneckého fondu. Úprava rozpočtu byla provedena během každého čtvrtletí roku na základě zaúčtované skutečnosti. 
Čerpání bylo ve výši 135,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Činnost místní správy – Nespecifikovaná rezerva 

Finanční prostředky zahrnovaly vytvořenou rozpočtovanou rezervu ve výši 500,00 tis. Kč, která byla  použita v průběhu roku na dokrytí mimořádných výdajů městské části. 
V průběhu roku byla Rezerva ÚMČ Praha 14 posílena částkou ve výši 324,70 tis. Kč, která  představovala ušetřené grantové prostředky z rozpočtu Městské části Praha 14 při záměně zdrojů krytí v rámci dotace od HMP z 50 % odvodu VHA. Částka ve výši 17,50 tis. Kč představovala ušetřené rozpočtované finanční prostředky Kanceláře starosty - oddělení strategického plánování a komunikace na § 6171 - Činnost místní správy.
Úpravou rozpočtu byla částka 93,20 tis. Kč přesunuta na Odbor právní a matriční (od 1. 5. došlo k úpravě organizačního řádu – Odbor právních a kontrolních činností) k úhradě faktury firmy EAG-EuroAdvisory Group v rámci poskytování služeb administrativního poradenství a asistence při projektu „Modernizace počítačového vzdělávání“ na základě smlouvy o dílo č.j.: UMCP14/12/35631/OPM „Aktivizace pracovního potenciálu rodin s dětmi – Operační program CZ.2.17 Praha – Adaptabilita“. Částka ve výši 45,20 tis. Kč byla v měsíci červnu přesunuta na Kancelář starosty k úhradě analýzy akce „Revitalizace veřejného parteru Lehovec“. Částka ve výši 10,00 tis. Kč byla použita na dar pro M. Bonnerovou k úhradě nákladů beachvolejbalových turnajů. Částka ve výši 128,00 tis. Kč byla v měsíci červenci přesunuta k využití na Kancelář starosty – oddělení územního rozvoje k úhradě studie „Revitalizace jižního náměstí v Novém Hloubětíně“. Částka ve výši 500,00 tis. Kč byla v měsíci říjnu přesunuta k posílení rozpočtu Kanceláře tajemníka - oddělení informačních technologií. Částka ve výši 10,00 tis. Kč byla v měsíci listopadu použita na vyplacení daru občanskému sdružení Babybox pro odložené děti - STATIM na krytí nákladů spojených s výměnou starého babyboxu za nový v GynCentru Praha 9. Částka ve výši 55,80 tis. Kč byla úpravou rozpočtu v měsíci prosinci převedena na oddělení školství k úhradě nákladů na vydání mimořádného čísla měsíčníku MČ Praha 14 ČTR-NÁC-TKA s názvem “Mimořádné vydání ŠKOLY”.
Rezerva byla plně vyčerpána. 
· Služby peněžních ústavů
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na bankovní transakce  služeb peněžních ústavů.
Čerpání bylo ve výši 107,87 tis. Kč, tj. na 119,86 % ke schválenému rozpočtu. 

Rozpočet nebyl upraven ve vztahu k čerpání z důvodu zaúčtované skutečnosti v lednu 2014. Rozpočtový rok 2013 byl uzavřen v měsíci prosinci. 
Čerpání odboru bylo celkem ve výši 4.214,44 tis. Kč, tj. na 36,54 % k upravenému rozpočtu.

Odbor navýšil rozpočet v průběhu roku z 5.090,00 tis. Kč na 11.534,70 tis. Kč. Jednalo se zejména o zapojení dotačních peněžních prostředků poskytnutých hl. m. Prahou do rozpočtu MČ Praha 14. Finanční prostředky byly poskytnuty v roce 2012 za 1. čtvrtletí 2013 hl. m. Prahou formou účelové dotace ve výši 50 % z obdrženého odvodu z VHP a jiných technických herních zařízení a převedeny do rozpočtu roku 2013 ve výši 2.419,60 tis. Kč. Část dotace byla dle metodiky HMP přerozdělena na jednotlivé grantové sociální oblasti a volnočasové aktivity. 

V průběhu roku naše městská část obdržela celkem od HMP ještě další 3 dotace ve výši 50 % z obdrženého odvodu z VHP a jiných technických herních zařízení určené na sociální oblast, kulturu, školství, zdravotnictví, sport a na podporu činností nestátních neziskových organizací v celkové výši 9.790,90 tis. Kč. V rámci finančního vypořádání MČ Praha 14 obdržela 219,00 tis. Kč.
Část dotačních prostředků byla dle metodiky HMP přerozdělena na jednotlivé grantové sociální oblasti a volnočasové a sportovní aktivity.  

Nevyčerpaná část těchto dotačních finančních prostředků ve výši 7.270,90 tis. Kč byla převedena do roku 2014 k využití 1. rozpočtovým opatřením roku 2014 na základě usnesení Rady městské části Praha 14 č. 148 ze dne  10. 3. 2014. 
Záměnou zdrojů grantových prostředků Městská část Praha 14 uspořila ve svém rozpočtu značnou část finanční prostředků, které byly určeny na grantovou politiku. 

05 –  ODBOR SPRÁVY MAJETKU A INVESTIC
· Komunální služby a územní rozvoj

Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na právní služby, znalecké posudky, identifikaci pozemků, na zhotovení kopií katastrálních map, na plnění mandátní smlouvy o provedení veřejné zakázky „Sdružené dodávky zemního plynu pro centrálního zadavatele MČ Praha 14 pro rok 2013 – 2014“, na vypracování zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Údržba veřejného prostranství pro MČ Praha 14“ a na vyhotovení vícetisků projektové dokumentace „Vstupní portály na ZŠ Gen. Janouška“, na pronájmy pozemků, na revize elektrospotřebičů a elektroinstalací, na měření spotřeby a možnosti optimalizace odběrního místa silové elektřiny veřejných budov, které jsou ve správě MČ Praha 14. 
Čerpání bylo ve výši 667,34 tis. Kč, tj. na 99,95 % k upravenému rozpočtu.
· Komunální služby a územní rozvoj ORG 5004
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity k vyúčtování dálkového přístupu z ČÚZK za období říjen – prosinec 2012 a za leden – říjen 2013. Tato služba je určená pro veřejnost.
Čerpání bylo ve výši 1,90 tis. Kč, tj. na 95,00 % k upravenému rozpočtu.

· Mateřské školy
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity k opravě a sanaci nákladních výtahů v MŠ Vybíralova 967, 968 v období od 1. 7. – 17. 8. 2013.
Čerpání bylo ve výši 768,41 tis. Kč, tj. na 99,99 % k upravenému rozpočtu.

· Činnost místní správy
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity k úhradě kolků na vklady do katastru nemovitostí (kupní smlouva, darovací smlouva, věcná břemena).

Čerpání bylo ve výši 17,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
Čerpání odboru bylo celkem ve výši 1.454,65 tis. Kč, tj. na 99,96 % k upravenému rozpočtu.    
06 – ODBOR ŘÍZENÍ EKONOMIKY A ŠKOLSTVÍ – ODDĚLENÍ ŠKOLSTVÍ
· Mateřské školy – neinvestiční příspěvek na provoz
Finanční prostředky zahrnovaly neinvestiční příspěvek na provoz MŠ, který se pravidelně měsíčně zasílal jednotlivým mateřským školám. 
Rozpočet byl navýšen o odměny ředitelkám MŠ za I. pololetí (274,90 tis. Kč) na základě usnesení Rady městské části Praha 14 č. 236 ze dne 22. 4. 2013 a za II. pololetí (287,60 tis. Kč) na základě usnesení Rady městské části Praha 14 č. 339 ze dne 29. 10. 2013. 

Byla zaslána mimořádná odměna ředitelce MŠ Kostlivého a MŠ Chvaletická ve výši 7,00 tis. Kč, jednotlivým MŠ byla zaslána odměna za účast na akci Barevné korálky ve výši 24,00 tis. Kč, ředitelce MŠ Paculova u příležitosti odchodu do důchodu bylo zasláno 5,00 tis. Kč. 
Čerpání bylo ve výši 15.539,84 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu. 
· Základní školy – neinvestiční příspěvek na provoz
Finanční prostředky zahrnovaly neinvestiční příspěvek na provoz ZŠ, který se pravidelně měsíčně zasílal jednotlivým základním školám.
Rozpočet byl navýšen o odměny ředitelům ZŠ za I. pololetí (210,00 tis. Kč) na základě usnesení Rady městské části Praha 14 č. 236 ze dne 22. 4. 2013 a na II. pololetí  (163,40 tis. Kč)  na základě 
usnesení Rady městské části Praha 14 č. 339 ze dne 29. 10. 2013.
Čerpání bylo ve výši 33.920,85 tis. Kč, tj. na 100 % k  upravenému rozpočtu. 
· Mateřské školy
Finanční prostředky byly rozpočtovány  na výdaje mateřských škol během roku spojené zejména s odměnami pro ředitelky MŠ, které byly  úpravou rozpočtu převedeny a zaslány formou neinvestičního příspěvku jednotlivým ředitelům mateřských škol. 
Finanční prostředky byly použity na uveřejnění inzerátu v Učitelských novinách ke konkurznímu řízení na MŠ Paculova, na občerstvení ke konkurznímu řízení a na poradu ředitelek, na nákup květiny pro ředitelku MŠ Paculova k odchodu do důchodu, na drobné dárky pro děti, které se zúčastnily akce „Barevné korálky“ a na občerstvení zakoupené na porady s ředitelkami.
Čerpání bylo ve výši 13,46 tis. Kč, tj. na 61,18 % k upravenému rozpočtu.

· Mateřské školy – Dotace HMP
Finanční prostředky zahrnovaly přijatou neinvestiční dotaci od HMP, která byla účelově  určena na odměny pro asistenty pedagoga v rámci integrace žáků. 

Čerpání bylo ve výši 610,20 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

· Základní školy  
Finanční prostředky byly rozpočtovány na výdaje základních škol během roku spojené zejména s odměnami pro ředitele ZŠ, které byly úpravou rozpočtu převedeny a zaslány formou neinvestičního příspěvku jednotlivým ředitelům základních škol.
Finanční prostředky byly  použity na uveřejnění inzerátu v Učitelských novinách a na občerstvení ke konkurznímu řízení nového ředitele na ZŠ Šimanovská, ZŠ Hloubětínská a ZŠ Bří Venclíků, na mediaci týmu - psychologické poradenství učitelského sboru ZŠ Šimanovská, na občerstvení v rámci porady s řediteli. Byla uskutečněna pracovně profesní psychologická diagnostika uchazečů konkurzního řízení na ZŠ Šimanovská a ZŠ Bří Venclíků, byly vyplaceny odměny oceněným pedagogům akce „Amos“ spojené s občerstvením a firmou SCIO byly provedeny testy  šetření - Mapy školy pro 6 základních škol  MČ Praha 14 včetně individualizovaných zpráv. 
Bylo zakoupeno 120 ks poukazů na knihy určené žákům ZŠ, kteří se zúčastnili literární soutěže a zakoupeny poukazy pro žáky ZŠ v rámci akce „Jarmark řemesel“. 
Čerpání bylo ve výši 269,47 tis. Kč, tj. na 97,81 % k upravenému rozpočtu.

· Základní školy – Dotace HMP
Finanční prostředky zahrnovaly přijatou neinvestiční dotaci od HMP, která byla účelově určena na odměny pro asistenty pedagoga v rámci integrace žáků.

Čerpání bylo ve výši 383,47 tis. Kč, tj. na 89,66 % k upravenému rozpočtu.
· Rezerva MŠ
Finanční prostředky zahrnovaly rozpočtovanou rezervu ve výši 200,00 tis. Kč, která byla určena na dokrytí  mimořádných výdajů pro jednotlivé MŠ dle potřeby. 
Částka ve výši 36,00 tis. Kč byla přesunuta a využita k pořízení 120 ks dárkových knižních poukázek do Neoluxoru pro žáky ZŠ, kteří se zúčastnili literární soutěže. 
Zbylá částka ve výši 164,00 tis. Kč byla přesunuta do FRR.
· Rezerva ZŠ
Finanční prostředky zahrnovaly rozpočtovanou rezervu ve výši 200,00 tis. Kč, která byla během roku odčerpávána na dokrytí  mimořádných výdajů pro jednotlivé ZŠ dle potřeby. 

Finanční prostředky byly úpravou rozpočtu přesunuty a použity k úhradě pracovně profesní psychologické diagnostiky uchazečů konkurzního řízení ZŠ Šimanovská (9,00 tis. Kč), o částku ve výši 164,00 tis. Kč byl navýšen rozpočet na paragrafu 3113 – Základní školy na testy firmy SCIO, byla pořízena dárková karta Globus ve výši 10,00 tis. Kč - akce „Jarmark řemesel“ a zakoupena kytice pro pí. Erbanovou v částce 0,50 tis. Kč, která uskutečnila přednášku na ZŠ.  
Upravený rozpočet byl ve výši 16,50 tis. Kč. 
· Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků
Finanční  prostředky byly přesunuty úpravou rozpočtu z Kanceláře starosty - oddělení strategického plánování a komunikace a z Rezervy ÚMČ Praha 14. Bylo financováno mimořádné číslo měsíčníku ČTR-NÁC-TKA - „Mimořádné vydání ŠKOLY“, které zahrnovalo veškeré informace týkající se oblasti školství a vzdělávání na území MČ Praha14. 
Čerpání bylo ve výši 472,90 tis. Kč, tj. na 97,51 % k upravenému rozpočtu.
Čerpání oddělení bylo celkem ve výši 51.210,19 tis. Kč, tj. na 99,83 % k upravenému rozpočtu.
07 – KANCELÁŘ TAJEMNÍKA – ODDĚLENÍ INFORMAČNÍCH TECHNOLOGIÍ
· Podpora žákům ZŠ na Praze 14 - OPPA
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace ve výši 35,48 tis. Kč, která byla použita na pořízení výpočetní techniky a příslušenství pro odborného asistenta studenta. 
Čerpání bylo ve výši 35,48 tis. Kč, tj. na 99,94 % k upravenému rozpočtu.
· Volby do Parlamentu ČR
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na náklady určené na pronájem výpočetní techniky do volebních místností. Bylo pronajato 31 ks notebooků včetně příslušenství. Byla provedena instalace včetně servisního zásahu na místě konání voleb. Finanční prostředky ve výši 241,60 tis. Kč byly rozpočtovány z oddělení OIT. Výdaje ve výši 241,56 tis. Kč  byly uplatněny dle Směrnice MF čj.: 124/1 354/2002 v úplném znění v rámci finančního vypořádání. 

Čerpání bylo ve výši 241,56 tis. Kč, tj. na 99,98 % k upravenému rozpočtu.  
· Činnost místní správy
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na výdaje v rámci zabezpečení údržby počítačové sítě Úřadu, na pořízení výpočetní techniky, SW, publikací a  spotřebního materiálu (CD, tonery). Z paragrafu byly hrazeny i výdaje související s podporou systému, platby licencí a udržování aplikací. 
V průběhu roku došlo na paragrafu k úpravě rozpočtu ve výši 1.643,90 tis. Kč přesunem z OŘEŠ. Částka ve výši 1.143,90 tis. Kč byla navýšena z důvodu nákupu koncových stanic 50 ks Zero Clientů HP t310 a dále zakoupeno 50 ks licenců Microsoft Office v souvislosti s nápravným opatřením v oblasti licencování desktopů. Částka ve výši 500,00 tis. Kč byla navýšena v oblasti nákupu služeb a byly použity na výdaje spojené s projektem Outsourcing, jehož služba je ve smlouvě uzavřena na dobu 6 let. Tato služba zahrnovala především údržbu serverového vybavení a síťového prostředí.
Čerpání bylo ve výši 6.582,18 tis. Kč, tj. na 94,32 % k upravenému rozpočtu.
· Činnost místní správy – Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace ze státního rozpočtu Ministerstva práce a sociálních věcí určené na výkon pracovnic sociálně právní ochrany dětí. Finanční prostředky byly čerpány na nákup kamerového systému do výslechové místnosti,  byly pořízeny monitory, notebooky a bezdrátové telefony pro pověřené pracovníky OSVZ. Také došlo k pořízení webových kamer a  pro zajištění bezproblémovému chodu k aplikačnímu serveru byly nakoupeny a instalovány switche ke konkrétnímu aplikačnímu serveru.

Čerpání bylo ve výši 150,76 tis. Kč, tj. na 99,18 % k upravenému rozpočtu.
· Činnost místní správy – OPPK 8 – dotace EU
Finanční prostředky zahrnovaly převedenou nedočerpanou neinvestiční dotaci spolufinancovanou z EU z roku 2012 ve výši 213,70 tis. Kč na projekt schválený v rámci Operačního programu Praha – Konkurenceschopnost (8. výzva) na akci „Modernizace, digitalizace sítě MČ Praha 14“. 
Bylo provedeno výběrové řízení na projekt. Čerpáno bylo zatím na administraci a asistenci při řízení projektu. Realizace projektu bude pokračovat v roce 2014 a zbylé finanční prostředky byly 1. rozpočtovým opatřením  roku 2014 na základě  usnesení  Rady m. č. Praha 14 č. 148 ze  dne  10. 3. 2014  převedeny do rozpočtu r. 2014.  
Čerpání bylo ve výši 128,70 tis. Kč, tj. na 60,22 % k upravenému rozpočtu. 
· Strategické plánování a řízení v Úřadu MČ Praha 14 v praxi - OPLZZ
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace z rozpočtu Ministerstva vnitra na projekt „Strategické plánování a řízení v úřadu MČ Praha 14 v praxi“. Finanční prostředky byly použity na vybavení projektu výpočetní technikou (tiskárna, notebook).
Čerpání bylo ve výši 43,07 tis. Kč, tj.na 100,16 % k upravenému rozpočtu. 
Čerpání oddělení bylo celkem ve výši 7.181,75 tis. Kč, tj. na 93,70 % k upravenému rozpočtu.
08 – ODBOR VÝSTAVBY

· Komunální služby a územní rozvoj
Finanční prostředky ve výši 200,00 tis. Kč byly rozpočtovány  na případné zabezpečovací práce na stavbách z důvodu ohrožení života občanů. Úpravou rozpočtu byla částka na 71. jednání Rady městské části Praha 14 přesunuta k využití na OSMI – úsek investic a na ODOP.

Rozpočtovaná částka ve výši 35,00 tis. Kč byla využita na zabezpečení upgrade programu MISYS.  
Čerpání bylo ve výši 35,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Ostatní záležitosti bydlení
Finanční prostředky ve výši 100,00 tis. Kč byly rozpočtovány na náklady při posuzování a následném zabezpečování likvidace nepovolených staveb a na zadávání statických posudků. 
K čerpání na paragrafu nedošlo, finanční prostředky byly úpravou rozpočtu na 71. jednání Rady městské části Praha 14 přesunuty k využití na ODOP.

Čerpání odboru bylo celkem ve výši 35,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.

09 - ODBOR  PRÁVNÍCH A KONTROLNÍCH ČINNOSTÍ  
· Základní školy
Finanční prostředky ve výši 93,20 tis. Kč byly úpravou rozpočtu přesunuty z rezervy Odboru řízení ekonomiky a školství k úhradě faktury firmy EAG-EuroAdvisory Group v rámci poskytování služeb administrativního poradenství a asistence při projektu „Modernizace počítačového vzdělávání“ na základě smlouvy o dílo č.j.: UMCP14/12/35631/OPM „Aktivizace pracovního potenciálu rodin s dětmi – operační programu CZ.2.17 Praha – Adaptabilita“.

Čerpání bylo ve výši 93,17 tis. Kč, tj. na 99,97 % k upravenému rozpočtu.
· Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na výdaje oddělení matričního za květiny pro státoobčanské sliby, za pohoštění při svatebních obřadech a za nákup potravin do balíčků pro seniory, kteří slaví významné životní jubileum.  Čerpáno bylo za období  leden – duben 2013. Oddělení matriky je od května součástí Kanceláře tajemníka.
Čerpání bylo ve výši 13,09 tis. Kč, tj. na 99,92 % k upravenému rozpočtu.
· Činnost místní správy
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na odborné konzultace při zadávání veřejných zakázek MČ Praha 14 (Otidea s.r.o.) a uveřejňování veřejných zakázek MČ Praha 14 ve Věstníku veřejných zakázek (NESS s.r.o.).  
Čerpání bylo ve výši 28,09 tis. Kč, tj. na 40,13 % ke schválenému rozpočtu. 
Čerpání odboru bylo celkem ve výši 134,35 tis. Kč, tj. na 76,21 % k upravenému rozpočtu.

10 - ODBOR  DOPRAVY A OCHRANY PROSTŘEDÍ 

· Silnice

Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na úklidy a údržbu motoristických komunikací. Průběh zimního období byl dlouhodobý s mnohými výjezdy údržbové techniky, kdy docházelo ke sněhovým kalamitám a častým změnám počasí. Byly provedeny jarní úklidy včetně kanalizačních vpustí. Byla provedena úprava rozpočtu k úhradě nákladů podzimních úklidů a provedených oprav na komunikacích v rámci příznivých klimatických podmínek v podzimním období.
Čerpání bylo ve výši 3.356,19 tis. Kč, tj. na 98,57 % k upravenému rozpočtu.
· Zajištění bydlení pro azylanty – rozvoj obce – Dotace SR

Finanční prostředky zahrnovaly přijatou neinvestiční účelovou dotaci z rozpočtu Ministerstva vnitra ve výši 72,00 tis. Kč určenou na zajištění bydlení pro azylanty – rozvoj obce. Dotace byla plně vyčerpána na opravu motoristické komunikace.
Čerpání bylo ve výši 72,00 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu. 
· Ostatní záležitosti pozemních komunikací

Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na úklidy a údržbu nemotoristických komunikací. V jarních měsících byly provedeny úklidy chodníků v zeleni. V rámci příznivých klimatických podmínek v podzimním období byly provedeny opravy komunikací. Nevyčerpanou část rozpočtovaných finančních prostředků odbor přesunul koncem roku do FRR.
Čerpání bylo ve výši 1.856,41 tis. Kč, tj. na 99,26 % k upravenému rozpočtu.

· Provoz veřejné silniční dopravy
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na vybudování dlažby a zastřešení zastávek Městské hromadné dopravy.

Čerpání bylo ve výši 87,89 tis. Kč, tj. na 99,76 % k upravenému rozpočtu.

· Bezpečnost silničního provozu
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na pořízení a instalaci ukazatelů rychlosti vozidel na motoristických komunikacích.

Čerpání bylo ve výši 9,97 tis. Kč, tj. na 66,47 % k upravenému rozpočtu.
· Ostatní záležitosti v silniční dopravě

Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na výdaje spojené s dopravním značením veškerých komunikací. V rámci bezpečného provozu na komunikacích byla provedena instalace nových dopravních značení a výměna dopravního značení, které neodpovídají technickým podmínkám a normám. Bylo obnoveno i poničené a špatně  viditelné vodorovné dopravního značení a zařízení. Byly pořízeny i další prvky ke zklidnění dopravy z důvodu zvýšení bezpečnosti na pozemních komunikacích, zejména u mateřských a základních škol.
Čerpání bylo ve výši 235,74 tis. Kč, tj. na 82,72 % k upravenému rozpočtu.
· Využití volného času dětí a mládeže
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na opravy a údržbu dětských hřišť. 

Čerpání bylo ve výši 667,19 tis. Kč, tj. na 99,88 % k upravenému rozpočtu.
· Monitoring ochrany ovzduší
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na monitorování ovzduší. Monitoring zajišťuje firma Pragochema a fakturace probíhá čtvrtletně. První fakturace byla uskutečněna v dubnu.  V roce 2013 nedošlo k plánovanému navýšení měřicích stanic.  Měření se provádělo na 10-ti měřících stanic. Část rozpočtovaných finančních prostředků byla přesunuta na § 2212 – Silnice.
Čerpání bylo ve výši 176,55 tis. Kč, tj. na 100,03 % k upravenému rozpočtu. 

· Sběr a svoz komunálního odpadu 
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na  plošné úklidy Armádou spásy, úklid černých skládek, vyvážení odpadkových košů na území naší MČ, svoz bioodpadu a na přistavování velkoobjemových kontejnerů. 

Čerpání bylo ve výši 1.767,74 tis. Kč, tj. na 97,31 % k upravenému rozpočtu.

· Ochrana druhů a stanovišť 
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na pořízení informačních tabulí umístěných v Centrálním parku na Černém Mostě. 

Čerpání bylo ve výši 3,43 tis. Kč, tj. na 68,60 % ke schválenému rozpočtu.
· Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na  údržbu městské zeleně. Čerpání na tomto paragrafu bylo závislé na klimatických podmínkách. Práce při údržbě veřejné zeleně byly zahájeny až v měsíci dubnu z důvodu nepříznivých klimatických podmínek. Během celého roku byly provedeny jarní i podzimní seče trávy, řezy živých plotů a křovin, revitalizace přestárlých porostů a zajišťování výsadeb veškerého rostlinstva. Byly provedeny úklidy psích exkrementů, listí a uskutečněna deratizace. 
Čerpání bylo ve výši 14.471,62 tis. Kč, tj. na 96,57 % k upravenému rozpočtu.
· Civilní připravenost a na krizové stavy – Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace ze státního rozpočtu na pokrytí nákladů vzniklých v souvislosti s řešením krizové situace naší městské části při povodních a po vytrvalých deštích v měsíci červnu. Byly opraveny komunikace ul. Hodějovská a Houroušanská v Praze 9 – Kyjích a Armádou spásy byly provedeny úklidové práce.
Čerpání bylo ve výši 225,99 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu
· Činnost místní správy
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na nákup drobných reflexních dárkových předmětů v rámci akce „Bezpečnost silničního provozu“.

Čerpání bylo ve výši 14,99 tis. Kč, tj. na 99,93 % k upravenému rozpočtu
Čerpání odboru bylo celkem ve výši  22.945,71 tis. Kč, tj. na 97,11 % k upravenému rozpočtu.
11 – KANCELÁŘ TAJEMNÍKA

· Mzdové náklady - Zastupitelstva obcí 

Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na odměny, sociální a zdravotní pojištění a ostatní povinné pojištění členů Zastupitelstva městské části Praha 14. 

Čerpání bylo ve výši 4.931,11 tis. Kč, tj. na 92,34 % k upravenému rozpočtu.

· Volby do Parlamentu ČR - Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace na mzdové náklady voleb, které se uskutečnily říjnu 2013. 

Čerpání bylo ve výši 814,31 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Volby prezidenta ČR - Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace na mzdové náklady voleb prezidenta ČR, které proběhly v lednu 2013. 

Čerpání bylo ve výši 925,01 tis. Kč, tj. na 99,98 % k upravenému rozpočtu.

· Mzdové náklady – Zaměstnanci úřadu
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na mzdy, sociální a zdravotní pojištění, na odstupné a ostatní osobní výdaje zaměstnancům Úřadu městské části Praha 14.   

Čerpání bylo ve výši 79.127,73 tis. Kč, tj. na 97,96 % k upravenému rozpočtu.

· Sociálně právní ochrana dětí – Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace z rozpočtu Ministerstva práce a sociálních věcí na  mzdové náklady a na náklady školení a vzdělávání (34,54 tis. Kč) pracovnic OSVZ, které v rámci dotace zajišťují výkon sociálně právní ochrany dětí.   

Čerpání bylo ve výši 5.273,39 tis. Kč, tj. na 99,78 % k upravenému rozpočtu. 
· Činnost místní správy – Školení a vzdělávání
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na školení a jiné formy vzdělávání pro zaměstnance Úřadu městské části Praha 14.

Čerpání bylo ve výši 699,37 tis. Kč, tj. na 95,80 % k upravenému rozpočtu.

· Podpora podnikání - SMART i. e.
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na mzdové náklady pracovního týmu projektu SMART i. e.

Čerpání bylo ve výši 500,05 tis. Kč, tj. na 80,64 % k upravenému rozpočtu. 
· Podpora žákům ZŠ na Praze 14 - OPPA
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace z Operačního programu Praha - Adaptabilita na projekt „Podpora žákům základních škol Prahy 14“ určené na mzdové náklady.  

Čerpání bylo ve výši 862,53 tis. Kč, tj. na 99,62 % k upravenému rozpočtu.
· Ostatní záležitosti kultury a sdělovacích prostředků
Finanční  prostředky byly rozpočtovány pro oddělení  matriky,  které organizační  změnou  bylo od  1. 5. 2013 součástí Kanceláře tajemníka. Finanční prostředky byly použity k nákupu květin na státoobčanské sliby spojené s občerstvením.

Čerpání bylo ve výši 28,00 tis. Kč, tj. na 38,94 % k upravenému rozpočtu.
· Role měst v integraci sociálně vyloučené romské lokality Praha 14 - OPLZZ
Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na mzdové náklady v rámci uzavřených dohod projektu „Role měst v integraci sociálně vyloučené romské lokality Praha 14“. 

Čerpání bylo ve výši 763,01 tis. Kč, tj. na 99,44 % k upravenému rozpočtu. 
· „Setkání kultur“ – Dotace HMP
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP na mzdové náklady na základě uzavřených dohod o provedení práce. 

Čerpání bylo ve výši 7,50 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Integrace cizinců – Dotace SR
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace z rozpočtu Ministerstva vnitra na  mzdové náklady na základě uzavřených dohod  o provedení práce. 

Čerpání bylo ve výši 34,30 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Terénní práce na Praze 14 – Dotace Úřadu vlády ČR + spoluúčast
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace ze státního rozpočtu Úřadu vlády ve výši 400,00 tis. Kč a povinnou spoluúčast MČ na projektu ve výši 285,50 tis. Kč, která je určená na mzdové náklady a povinné odvody 2 pracovnic. 
Čerpání bylo ve výši 685,49 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· I. a II. kolo grantů prevence kriminality 2013 - Dotace HMP
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace z rozpočtu HMP v rámci projektů I. a II. kola grantů prevence kriminality v roce 2013 na mzdové náklady na základě uzavřených dohod o provedení práce projektu „Preventivní aktivity pro ohrožené děti a mládež na území městské části Praha 14“.

Čerpání bylo ve výši 51,10 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu. 
· Výkon pěstounské péče - Dotace Úřadu práce ČR

Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace ze státního rozpočtu z Úřadu práce ČR na pokrytí mzdových nákladů při výkonu zajištění pěstounské péče.
Čerpání bylo ve výši 58,80 tis. Kč, tj. na 100 % k upravenému rozpočtu.
· Strategické plánování a řízení v Úřadu MČ Praha 14 v praxi
Finanční prostředky zahrnovaly část neinvestiční účelové dotace z rozpočtu Ministerstva vnitra na mzdové náklady pracovního týmu projektu „Strategické plánování a řízení v úřadu MČ Praha 14 v praxi“.
Čerpání bylo ve výši 776,61 tis. Kč, tj. na  99,89 % k upravenému rozpočtu.

· Zkoušky zvláštní odborné způsobilosti – Dotace HMP
Finanční prostředky zahrnovaly přijatou neinvestiční dotaci z rozpočtu HMP na  školení v rámci zkoušek odborné způsobilosti na doplnění vzdělávání úředníků dle zákona č. 312/2002 Sb. pro  zkvalitnění  pracovních znalostí při výkonu správní činnosti úředníků ve státní správě. Dotace nebyla plně vyčerpána, neboť výše čerpání je zcela závislé od počtu pracovníků, kteří v daném roce vykonávají ZOZ.
Čerpání bylo ve výši 54,78 tis. Kč, tj. na 36,52 % k upravenému rozpočtu.

· Zaměstnanecký fond 

Finanční prostředky zahrnovaly odměny zaměstnancům Úřadu k  životnímu jubileu, při odchodu do důchodu, na školné, na zubní ošetření a na penzijní připojištění. V průběhu roku byl rozpočet  upravován dle skutečného čerpání.
Čerpání bylo ve výši 2.363,57 tis. Kč, tj. na 100,27 % k upravenému rozpočtu.
· Činnost místní správy – Czech Point

Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity k úhradám nákladů přístupů na Český úřad  zeměměřičský a katastrální v rámci potřeb a požadavků občanů. 
Čerpání bylo ve výši 61,67 tis. Kč, tj. na 77,09 % k upravenému rozpočtu. 
· Ostatní činnosti jinde nezařazené

Finanční prostředky byly rozpočtovány a použity na paušály členům Zastupitelstva městské části Praha 14.

Čerpání bylo ve výši 45,37 tis. Kč, tj. na 90,74 % ke schválenému rozpočtu.

Čerpání odboru bylo celkem ve výši 98.063,70 tis. Kč, tj. na 97,63 %  k upravenému rozpočtu. 

21 – PRAHA 14 KULTURNÍ 
· Zájmová činnost v kultuře 

Finanční prostředky zahrnovaly čerpání neinvestičního příspěvku na provozní a mzdové náklady, který byl pravidelně měsíčně zasílán zřízené příspěvkové organizaci Praha 14 kulturní na její činnost v oblasti kultury, volného času a vzdělávání občanů.  

Hlavní náplní je posilování role kultury jako klíčového nástroje pro zvýšení kvality života obyvatel MČ Praha 14 a s tím související rozvoj kulturní infrastruktury a realizace uměleckých, volnočasových, společenských a sportovních aktivit. Principem práce Prahy 14 kulturní je aktivní zapojení obyvatel, místních neziskových organizací či komunit do výše uvedených činností. 

Praha 14 kulturní se zaměřila na aktivity ve veřejném prostoru (Street For Art, Tai Chi v Centrálním parku, atd.) a na aktivity sportovní a volnočasové (např. Kyje Hall Cup, Lehovec sportuje, Den s Palestrou, Mikulášský běh na Černém Mostě, atd.). 

Praha 14 kulturní se stala také součástí několika celopražských festivalů a akcí (např. Zažít město jinak, Den architektury, 72 hodin). Během roku byla otevřena „Plechárna Černý Most“ jako lokální kreativní a volnočasové centrum, které je místem pro setkávání a vznik aktivit, které pomáhají celkovému oživení sídliště Černý Most (např. hodiny žonglování, skateboardingová škola a školka, Stop Zevling, atd.). V listopadu 2013 na „Plechárně“ vystoupil Kühnův dětský sbor.
Čerpání organizace bylo celkem ve výši 7.985,00 tis. Kč, tj. na 100 % ke schválenému rozpočtu.
Závěr:
Městská část Praha 14 hospodařila do 12. 2. 2013 dle Zásad rozpočtového provizoria. Byly pokryty jen nezbytně nutné výdaje městské části, byla provedena úsporná opatření na odborech, což se projevilo v nižším čerpání výdajů. 

Zastupitelstvo  městské  části  Praha 14   na  svém 11.  jednání dne 12. 2. 2013  schválilo usnesením   č. 8/ZMČ/2013  návrh rozpočtu Městské části Praha 14 na rok 2013.

Běžné výdaje MČ Praha 14 roku 2013 byly čerpány ve výši 226.966,12 tis. Kč, tj. na 105,47 %  vzhledem  ke schválenému rozpočtu a na 93,51 %  k upravenému rozpočtu. 

Schválený rozpočet činil 215.185,20 tis. Kč. Upravený rozpočet činil 242.721,80 tis. Kč.           

Kapitálové výdaje MČ Praha 14  roku 2013 byly čerpány ve výši 65.886,79 tis. Kč, tj. na 93,03 % ke schválenému rozpočtu a na 84,92 % k upravenému rozpočtu.
Schválený rozpočet činil 70.820,00 tis. Kč. Upravený rozpočet činil 77.582,90 tis. Kč.  
Celkově výdaje MČ Praha 14 roku 2013 byly čerpány ve výši 292.852,91 tis. Kč, tj. na  102,39 % ke schválenému rozpočtu a na 91,43 %  k upravenému rozpočtu.

Schválený rozpočet činil 286.005,20 tis. Kč. Upravený rozpočet činil 320.304,70 tis. Kč.
Zpracovala: Jitka Kvapilová
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